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7 грудня – День місцевого самоврядування

Голова районної 
державної адміністрації 
Ярослав ШИНКАРУК.

Голова 
районної ради 
Андрій КЛУБ.

6 грудня – День Збройних сил України

У цей день щиро вітаємо працівників органів місцевого самоврядуван-
ня, депутатів різних рівнів – усіх, хто, отримавши високе довір’я людей, 
дбає про благополуччя і добробут наших земляків. Значною мірою саме 
від ваших зусиль, шановні депутати, залежить, в якій державі ми працю-
ватимемо й житимемо, яку Косівщину спільно будуватимемо, а головне, 
як ефективно вирішуватимемо проблеми наших краян. Особливі слова 
вдячності  сільським, селищним і міському головам, що своєю щоденною 
копіткою працею роблять вагомий внесок  у соціально-економічний та ду-
ховний розвиток кожного населеного пункту.  Тож бажаємо кожному з вас 
здоров`я, миру, злагоди, активної громадської позиції і єдності на шляху 
розбудови рідної Косівщини й України.

Відзначаючи це свято, ми складаємо глибоку шану всім, хто боронив 
честь і свободу рідної землі, хто нині зміцнює обороноздатність нашої 
країни. Наш народ високо цінує ратну службу воїнів, які виконують покла-
дений на них конституційний обов'язок – забезпечувати надійну оборону 
Віт чизни, її недоторканість і територіальну цілісність. 

Щастя, дoбра та злагoди ветеранам Збройних Сил України, всім ви-
хідцям з Косівщини, які служать в українському війську!

9 грудня, у свій день народження, відомий 
український композитор, наш краянин Остап 
Гавриш дасть концерт-бенефіс у Палаці спорту 
м. Києва. Це буде феєричне льодове шоу театру 
Дмитра Дмитренка «Музика і лід». Концерт розпоч-
неться о 17 год., а з 17.40 – пряма трансляція на 
Першому національному. Ведучі – донька компо-
зитора Маріанна Гавриш і Тимур Мірошниченко. 

У бенефісі уродженця Косівщини Остапа Гав-
риша візьмуть участь кращі артисти української 
естради: Василь Зінкевич, Іво Бобул, Павло Зіб-
ров, Лілія Сандулеса, Віталій і Світлана Білонож-
ки, Надія Крутова-Шестак, Оксана Пекун, а також 
Філіп Жмахер (Сербія). Пісні композитора, що ста-
ли дійс но популярними, виконуватимуть Анатолій 
Гнатюк, Павло Мрежук, Марта Шпак з Рожнятівщи-
ни, «Козацькі забави», Ігор Рудий, Ілларія, Назар 
Савко зі Львова, Михайло Грицкан з Чернівців, 
Олексій Шпортько, Оксана Нестеренко, Анастасія 
Жмахер, Лариса Гордьєра з Москви (РФ).  Марі-
анна Гавриш виконуватиме батькові «Ожини» на 
слова Богдана Томенчука, «Я дякую тобі, любове» 
(слова Володимира Григорака з Кобак нашого ра-
йону). В дуеті з батьком-іменником Маріанна за-
співає «Шануймо батька і матір» з циклу «Десять 
Божих заповідей».  Учасниками льодового шоу у 
столичному Палаці спорту будуть кращі фігуристи 
України та Росії (з Москви та Петербурга). 

Офіційний сайт ОДА.

Вітаємо! Бенефіс 
Остапа Гавриша у столиці

Ця симпатична, мо-
лода жінка, Світлана 
Медведчук, з чудового  
мальовничого куточка на-
шого краю – села Снідав-
ки. 18-й рік поспіль  відзна-
чає вона своє професійне 
свято на посаді секретаря 
сільської ради.  Приві-
тна, душевна, досвідчена 
– ось такі основні риси 
характеру цієї напрочуд  
енергійної і відповідаль-
ної жінки.  Бо служить 
чесно своїй громаді, яка 
любить і поважає її.

Нещодавно Снідав-
ська сільська рада брала 
активну участь у друго-
му  обласному конкур-

сі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування  і 
виграла проект «Впровадження інноваційних  технологій  на 
базі Снідавської ЗОШ І-ІІ ст.». Гордиться Світлана Лук’янівна, 
що в цьому є заслуга директора школи, депутата районної 
ради Хім’як Марії Петрівни і, звичайно, її турбота і внесок, 
як секретаря сільської ради.  Вітаємо Вас, шановна Світлано  
Лук’янівно, з професійним святом. Хай множаться Ваші успі-
хи на благо снідавської громади!

Лідія БЕЗПАЛОВА.

Професійне свято

На службі у громади

Минулого понеділка   гуцульська земля зустріча-
ла гостей легкою прохолодою і мокрим снігом. Але 
досить тепло члени оргкомітету, районне керівни-
цтво, представники з області і столиці приймали  де-
легації дітей з обмеженими можливостями  з різних 
областей України, ближнього і далекого зарубіжжя. 
Великим гостям вручили запашний коровай.  Було 
піднято національний прапор і, як годиться розпочи-
нати урочистості, прозвучав Державний Гімн Укра-
їни. Діти приїхали на Косівщину, щоб взяти участь 
у Міжнародному  турнірі з тенісу, присвяченому 
Міжнародному дню інвалідів і 75-річчю від дня на-
родження громадського діяча, великого патріота, Ге-
роя України В’ячеслава Чорновола. 

(Продовження читайте на 4 сторінці).

Вперше на Гуцульщині
відбувся Міжнародний турнір з тенісу

Шановний 
Ярославе Івановичу!

Від усієї душі вітаємо Вас з 
днем народження. Нехай Ваш 
багатий життєвий досвід, знання 
справи, компетентність і високий 
професіоналізм й надалі слугува-
тимуть розв’язанню соціально-еко-
номічних проблем нашого краю, по-
дальшому розвитку демократичних 
процесів у державі, забезпеченню 
суспільної злагоди, додають енергії 
та оптимізму у всіх починаннях.

Нехай Ваша цілеспрямова-
ність і наполегливість, активність 
і розсудливість, ґрунтовний підхід 
до справ, якими Ви займаєтесь, 
стануть запорукою успіхів, досяг-
нень і перемог на благо Косівщини.

Бажаємо, щоб Ваше життя було 
світлим і радісним, як цей святковий день, а дружні привітання додали життєвої 
наснаги у скарбничку Вашої душі. Нехай людська шана буде подякою Вам за 
плідну працю, чуйність, уміння творити добро. Міцного Вам здоров’я, щастя, до-
бра, миру і благополуччя, хай здійсняться всі Ваші мрії та сподівання!

З повагою колектив Косівської районної державної 
адміністрації,  виконавчий апарат і депутатський корпус 

Косівської районної ради.

Відповідно до розпорядження голови Косівської районної ради від 
5.12.2012 р. №124-р 20 грудня 2012 року, о 10 годині, у сесійній залі ра-
йонної ради відбудеться шістнадцята чергова сесія. На розгляд сесії ви-
носять питання, пов'язані з районним бюджетом, питання соціально-еко-
номічного розвитку, комунальної власності тощо.

До уваги депутатів районної ради 
та жителів Косівщини!
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 Ваше здоров’я

 Інформує Косівський РЕМ

 Земельна реформа

Зазначене дозволить забезпе-
чити ефективне управління держав-
ними землями і реалізацію держав-
ної політики на землях приватної 
власності (підвищення ефективності 
агровиробництва, реалізація публіч-
них інфраструктурних проектів, роз-
виток сільських територій, створення 
об'єктів екологічної мережі тощо). 
Таким чином, держава створює єди-
ний державний регулятор, наділе-
ний повноваженнями розпоряджен-
ня цими землями (купівля-продаж, 
міна, оренда, передача в оренду 
тощо) і достатніми фінансово-кре-
дитними ресурсами для реалізації 
4 основних завдань таких, як: ство-
рення недоторканого земельного 
фонду (банку земель) для забез-
печення продовольчої безпеки дер-
жави (майже 30% консолідованих 
у зручні масиви сільськогосподар-
ських угідь), щодо застосування 
сучасних агротехнологій, відповіда-
тиме рекомендаціям ООН; започат-
кування обмінного фонду земель 
як інструменту їх консолідації; мак-
симально ефективне використан-
ня земель державної власності, як 
джерела доходу державного бюдже-
ту від їх оренди, купівлі-продажу; 
фінансово-кредитне забезпечення 
функціонування ринку земель сіль-
ськогосподарського призначення та 
фінансування середнього та дрібно-
го товаровиробника, фермерських 
сімейних господарств.

Наявність 10,6 млн. га держав-
них земель, а також прийняття в 
іпотеку приватних земель -- основа 
для дешевого кредитування, кон-
солідації земель, започаткування 
недоторканого земельного фонду, 
наповнення бюджету, тощо. Ство-
рення обмінного фонду земель бан-
ку можливе, за умов включення до 
нього 1,8 млн. га земель відумерлої 
спадщини. Ще одним з резервів на-
повнення обмінного фонду Держав-
ного земельного банку є 1,4 млн. га 
невитребуваних паїв, за умов ви-
знання їх відумерлою спадщиною.

Функціонування Державного зе-
мельного банку дозволить вирішити 
питання наявної тотальної парцеля-
ції сільськогосподарських земель, 
коли 27 млн. га земель роздроблені 
на 7 млн. часток, що створює труд-
нощі для ефективного ведення сіль-
ськогосподарського виробництва. 
Середній розмір паю складає 4 га. 
Вирішення зазначеного питання мож-
ливе при забезпеченні проведення ро-
біт з консолідації земель з наступною 
здачею їх в оренду або здійснення 
операцій з купівлі-продажу земель, 
що збільшить вартість зазначених 
земельних ділянок та підвищить їх 
інвестиційну складову і дозволить по-
повнити державний бюджет. Тому, 
на перших етапах функціонування 
Державного земельного банку буде 
проведення заходів з консолідації 
земель, що дозволить здолати не-
гативні економічні, екологічні та со-
ціальні наслідки парцеляції та за-
безпечить стабільні надходження від 
оренди земельних ділянок. Сьогодні 
консолідованими можна вважати 
земельні ділянки загальною пло-
щею - 1,1 млн. га, які перебувають 
в користуванні державних сільсько-
господарських підприємств, а також 
незначна їх частина із загальної 
площі земель запасу та резервно-
го фонду, що нині - в тимчасовому 
користуванні різних суб'єктів госпо-
дарської діяльності у вигляді єдиних 
земельних масивів. Саме консолі-
дація земель дозволить створити 
належні умови для запровадження 
агроландшафтного підходу господа-

Створення державного 
земельного банку 
дозволить забезпечити ефективне управління 
державними землями та пільгове кредитування 
малого і середнього бізнесу на селі

Верховна Рада України 6 вересня 2012 року ухвалила Закон України 
"Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо роз-
межування земель державної та комунальної власності», яким доруче-
но Кабінету Міністрів України передати земельні ділянки сільськогос-
подарського призначення державної власності до статутного капіталу 
державного земельного банку, який стовідсотково належить державі 
та не підлягає приватизації.

рювання на землі, при якому поле-
захисні лісосмуги, системи зрошен-
ня, водні об'єкти складуть єдиний 
природно-господарський комплекс, 
підтримка якого здійснюватиметь-
ся єдиним сільськогосподарським 
землекористувачем. Внаслідок під-
вищення капіталізації Державно-
го земельного банку сформується 
економічна база запровадження 
іпотеки земельних ділянок - однієї 
з головних складових формування 
ефективного сільськогосподарсько-
го виробництва та забезпечення 
в аграрній сфері відповідних умов 
для розвитку середнього та дрібно-
го бізнесу. Вказане має забезпечити 
продовольчу безпеку та економічну 
стабілізацію держави. В економічно 
розвинених країнах іпотека (заста-
ва) землі має широке поширення, 
насамперед тому, що це вивірена 
віками гнучка і вельми ефективна 
організаційно-правова форма рин-
кового обігу об'єктів нерухомості. 
Тільки вона дозволяє, не міняючи 
титулу власності, залучати довго-
строкові фінансові ресурси і одно-
часно здавати закладені ділянки в 
оренду, вести на них вигідну і необ-
хідну для заставодавця діяльність.

За погодженням з Міністерством 
аграрної політики та продовольства 
України керівництво Держземагент-
ство України на сьогодні відпрацьо-
вує концепт Державного земельного 
банку із залученням групи провід-
них фахівців європейських земель-
них банків, де ці процеси працюють 
успішно.

Концепт буде презентований у 
найближчий термін саме міжнародною 
групою вказаних фахівців Євросоюзу.

Концепт буде включати три 
складові, а саме: визначення осно-
вного оператора (земельна політи-
ка); визначення основних процесів 
ефективного управління землями 
державної власності (консолідація 
земель, розвиток сільських тери-
торій, тощо); визначення основних 
кредитно-фінансових функцій Дер-
жавного земельного банку.

Концепція Державного земель-
ного банку складається з двох 
частин. Перша – ефективне управ-
ління землями державної власнос-
ті, консолідація земель, розвиток 
сільських територій. Друга – фі-
нансово-кредитна установа, метою 
якої є розвиток малого і середнього 
бізнесу на селі за рахунок дешевих 
кредитів. Передбачають, що ставка 
повинна бути в середньому 8-9 від-
сотків річних. Нині ставка комерцій-
них банків є мінімум удвічі більшою.

Управління та консолідація зе-
мель – досить дорогі процеси, які не 
може дозволити собі бюджет Укра-
їни. Тому Земельний банк в Україні 
повинен працювати на принципах 
самоокупності та самофінансуван-
ня за рахунок ринкових операцій 
із землею. Таким чином, банк за-
безпечуватиме ефективне напо-
внення Державного бюджету. Крім 
того, Земельний банк забезпечить 
у державній власності сталі об'єми 
сільськогосподарських земель, що 
стане запорукою національної про-
довольчої безпеки. Таким чином, 
створення Державного земельного 
банку є одним із важливих та праг-
матичних кроків держави у сфері 
економічних реформ, що позитивно 
вплине на надання іпотечних послуг 
та фінансову підтримку сільськогос-
подарського товаровиробника, фер-
мерських сімейних господарств.

Р. БАРАНЮК,
начальник управління 

Держкомзему у Косівському районі.

Щоб запобігти цьому необхідно 
контролювати рівень артеріального 
тиску, а у випадку виявлення гіпер-
тонічної хвороби – лікуватися. Щоб 
лікування цієї найбільш  поширеної 
недуги було доступним всім верствам  
населення, уряд затвердив Поста-
нови № 340 від 25.04.2012р. «Про 
реалізацію  пілотного  проекту щодо 
запровадження  державного регулю-
вання  цін на лікарські засоби  для 
лікування осіб з гіпертонічною хворо-
бою» і № 907 від 5.09.2012р. «Про по-
рядок часткового відшкодування вар-
тості лікарських засобів на лікування 
осіб з гіпертонічною хворобою». У цих 
постановах передбачено 7 груп  лікар-
ських засобів, які будуть призначати 
лікарі хворим на гіпертонію у рецепті.

Аптеки, як приватної, так і кому-
нальної власності, будуть  відпуска-
ти ліки особам, що мають рецепт за  
зниженими цінами. Фактично, хворий 
буде оплачувати 35% вартості ліків, 
а решту  повертатиме  аптекам дер-
жава. Такий механізм діє в районі з 1 
листопада. Але наголошую,  ліки  за 
зниженою ціною отримає той хворий, 
який знаходиться під спостереженням  
лікарів і тільки за рецептом лікаря. 
Така доступність до лікування забез-
печить можливість лікувати гіпертонію 
якісно і безперервно всім верствам 
населення. Бо лишень такий підхід до 
лікування  може забезпечити успіх, а 
саме – продовження життя хворих і 
поліпшення їхнього здоров’я.

Шановні краяни! Дбайте про 
стан і якість свого здоров’я. Звертай-
теся  до своїх сімейних і дільничних 
лікарів, щоб своєчасно виявити за-
хворювання  і якісно його лікувати.

С. БІЛА, районний кардіолог 
Косівської ЦРЛ.

Ліки 
для гіпертоніків  
за рецептами
Гіпертонічна хвороба – одна 

з найбільш поширених захворю-
вань, яке призводить до тяжких  
ускладнень – інфаркт міокарду, ін-
сульт, ниркова недостатність, кро-
вовилив на очне дно, а ці усклад-
нення в свою чергу  призводять 
до інвалідності і часто до смерті.

Для чого енергетики організо-
вують розчищення трас електро-
ліній від зелених насаджень? 

Чистку трас розподільчих ліній 
електропередачі проводять для 
того, щоб не допустити нещасних 
випадків через ураження електрич-
ним струмом, попередити пошко-
дження електроліній та підвищити 
надійність електропостачання в зи-
мовий період. Організовують таку 
чистку охоронної зони електроліній 
щорічно, у період, коли це не шко-
дить росту дерев та кущів (за реко-
мендаціями екологів - з 15 жовтня 
до 15 квітня). 

Як це відбувається на практиці?
Щороку восени у РЕМі роз-

робляють графік чистки трас, ор-
ганізовують вимкнення ліній елек-
тропередач та допуск в охоронну 
зону електроліній 0,4 кіловольт, які 
розміщені на території приватних 
присадибних ділянок, підприємств, 
установ, організацій, для прове-
дення там відповідних робіт. При 
отриманні дозволу від РЕМу самі 
господарі мають обрізувати дерева 
та кущі. Працівники філій товари-
ства обрізують насадження тільки 
біля будинків і присадибних ділянок 
інвалідів, одиноких перестарілих і 
пенсіонерів та поблизу електроліній 
напругою 10 кіловольт і вище. 

Дозвольте ще раз уточнити: 
хто саме має обрізувати гілки по-
близу електроліній?

Розчистка трас електроліній – 
спільне завдання господарів та енергетиків

Після збору урожаю та настання холодів прийшов час обрізування дерев. Ця робота є важливою не 
лише для господарів садів, але й для енергопостачальної компанії. Про особливості сезону розчищення 
електроліній від зелених насаджень розповідає директор філії «Косівський РЕМ» Петро ТИМКІВ.

Згідно з «Правилами користу-
вання електричної енергії для на-
селення» та «Правилами охорони 
електричних мереж» споживачі 
зобов'язані самостійно очищувати 
від гілок дерева, прилеглі до лінії 
електропередач. Також не можна 
допускати насадження нових дерев 
в охоронній зоні ліній електропе-
редач. Адже через декілька років 
воно виросте і буде створювати за-
грозу. Нагадаю, що охоронні зони 
установлюються уздовж електро-
мереж для забезпечення нормаль-
них умов їх обслуговування та за-
побігання нещасним випадкам від 
впливу електричного струму. Але 
саме власники насаджень відпові-
дають за те, щоб вони перебували 
у належному стані. 

Чи насправді відчувається 
сприяння мешканців у цій важли-
вій справі?

Різні є ситуації. Бувають випад-
ки, коли наші споживачі не просто 
уникають, а й перешкоджають пра-
цівникам РЕМу у проведенні робіт. 
Вони не задумуються, що банальне 
«не чіпайте, бо це дерево робить 
мені затінок» може стати причиною 
великої біди у їхній же родині. 

   Кожного року трапляються ви-
падки травматизму сторонніх людей 
від ураження електричним струмом. 
Прикра ситуація трапилася на Він-
ничині: мешканка міста Тульчин, 
збиваючи горіхи металевою пали-

цею, торкнулась повітряної лінії 
електропередач від чого загинула. 
Такі трагедії щоразу нагадують про 
нагальну необхідність вчасного та 
якісного обрізування зелених наса-
джень на відстані від 2 метрів по-
близу ліній електропередач.

Варто, щоб наші мешканці 
зрозуміли, що необрізані гілки де-
рев біля власного дому – це міна 
вповільненої дії. Це реальна не-
безпека ураження струмом для 
найрідніших, зокрема дітей. Крім 
того, зрозуміло, що під час силь-
ного вітру дерева, що знаходять-
ся у безпосередній близькості від 
лінії, можуть замкнути її, а під час 
буревію – спричинити обрив про-
воду. Загалом більшість відклю-
чень електропостачання під час 
негоди і далі відбувається через 
падіння гілок дерев на проводи. 
Нікому ж не подобається, коли ви-
микають світло в негоду. 

А тому адміністрація нашого 
РЕМу просить всіх мешканців ра-
йону, за сприянням влади, взяти ак-
тивну участь у розчистці трас ліній 
електропередач на території влас-
них присадибних ділянках. Осо-
бливу увагу прошу на це звернути 
сільським головам та депутатам. 
Загалом від позитивного вирішення 
цього питання в значній мірі зале-
жить безперебійне та якісне забез-
печення електричною енергією на-
ших осель. 

 РВ УМВС повідомляє

В системі кримінального судочинства відбулися зміни. Так, основою 
кримінального провадження стали змагальність та рівність його учасників, 
а обсяг процесуальних прав захисту розширений та прирівняний до прав 
обвинувачення.

Новий кодекс суттєво спрощує процедуру вступу в провадження захис-
ника: відтепер для цього не потрібне окреме рішення про його допуск до за-
хисту людини. Запроваджена також повна заборона доступу до матеріалів, 
що містять адвокатську таємницю.

Спрощено процедуру визнання особи потерпілою від злочину. Згідно 
з положенням нового КПК, людина не чекатиме рішення слідчого, а авто-
матично після подання заяви про злочин набуватиме статусу потерпілого й 
матиме змогу користуватися своїми правами.

Одним із нововведень кодексу стала зміна порядку використання по-
казань у кримінальному провадженні. Відповідно до нового КПК, доказами 
можуть бути винятково показання, надані суду.

Т. ГЛІБЧУК,
помічник начальника 

Косівського РВ УМВС.

Набрав чинності новий  КПК
Нове законодавство запроваджує змагальну модель кримінального 

провадження європейського типу, забезпечує процесуальну рівність 
учасників процесу, надає їм дієві механізми для відстоювання своїх ін-
тересів та підвищує ефективність роботи органів кримінальної юстиції.

 Охорона праці

Від цього буде залежати розмір єдиного внеску.
З 1.01.2013 року закінчується період переходу на національний класифікатор 

ДК 009:2010 дія класифікатора ДК 009:2005 «Класифікація видів економічної ді-
яльності». Для приведення у відповідність кодів видів економічної діяльності до 
нового класифікатора ДК 009:2010 роботодавцям до 1.01.2013 року необхідно 
звернутися до державного реєстратора.

Крім того, нагадуємо про необхідність проведення навчання та перевір-
ки знань з питань охорони працівників.

Відповідно до Законодавства про охорону праці не допускаються до 
роботи працівники, у тому числі посадові особи, які не пройшли навчання, 
інструктаж і перевірку знань з охорони праці.

Дбайте про безпеку при виконанні трудових обов’язків працівників.
Б. ГЛІБЧУК, 

начальник відділення Фонду 
соціального страхування 

від нещасних випадків на виробництві 
та професійних захворювань в Косівському районі.

До уваги керівників установ, 
організацій, підприємств та підприємців, 
що використовують найману працю!

Відділення Фонду соціального страхування від нещасних ви-
падків на виробництві та професійних захворювань в Косівському 
районі звертає увагу щодо правильного подання до 25 січня 2013 
року «Відомості розподілу чисельності працівників, річного фак-
тичного обсягу реалізованої продукції ( робіт, послуг) за видами 
економічної діяльності за 2012 рік згідно з національним класифі-
катором України ДК 009:2010 «Класифікація видів економічної ді-
яльності»  (далі ДК 009:2010).
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Місцеве самоврядування: крок за кроком

Гостів нині, як кажуть, на слуху у 
багатьох. З району, області і навіть 
із столиці сюди їдуть вивчати досвід 
роботи місцевої влади або просто 
глянути, як невпізнанно змінилося 
село за останніх десять років.

А подивитися і справді є на що. До-
глянуті дороги, добротні огорожі біля 
осель мешканців, привабливе двопо-
верхове адміністративне приміщен-
ня, у якому не лише влада працює, а 
й клуб, фельдшерсько-акушерський 
пункт, бібліотека, відділення зв'язку.

При в'їзді у Гостів красується 
дитячий садочок «Дзвіночок», який 
потопає у шатах дерев і різнобарв’ї 
квітів. Трохи далі -- оновлена школа, 
спортивний майданчик зі штучним 
покриттям,  музей відомого в окрузі 
священика П.Голейка.

А ще куди не глянеш -- квіти, кві-
ти... І люди тут щирі та привітні. Під 
час зустрічі з ними забуваєш, що в 
країні криза, що більшість скаржить-
ся на життєві проблеми. Хоча вони, 
без суміву, є і в Гостові. Але тут над 
ними особливо не задумуються -- 
натомість щодня будують, ремон-
тують, садять.

Усе починалося з малого
Треба визнати -- це нині тут так. 

А ще десять років тому у це відда-
лене від Тлумача село, забуте, як 
кажуть, Богом і людьми, мало хто 
навідувався. Та й вища влада роз-
поряджалася доля ми мешканців 
Гостова, як хотіла: село приєднува-
ли то до Коломийського, то до Тис-
меницького районів.

Усе змінилося після того, як 
свідомі виборці обрали на посаду 
сільського голови місцево го земле-
впорядника Ганну Нащук.

-- А я, -- зізналася вона, -- за-
йшла в холодне і обшарпане при-
міщення сільради та й розплакала-
ся. Знала, що казна порожня, що 
підприємців тут немає, що інвестор 
сюди не піде. Я попро сила у Бога 
підтримки. А після того звернулася 
за поміччю до громади. Разом ми 
накреслили першочергове коло за-
вдань. Та все впиралося у кошти. Я 
п'ять разів їхала в Івано-Франківськ 

Об’єднаємо громаду – 
                              доведем село до ладу

У сьогоднішньому номері розпочинаємо цикл розповідей про кращі практики самоорганізації сільського на-
селення в Івано-Франківській області та Україні. Отже, розповідь перша.

Десять років, 
які змінили село
Гостів — унікальний 
приклад співпраці його 
жителів і місцевої влади

на прийом до голови облдержад-
міністрації Михайла Вишиванюка 
-- він прийняв мене аж за шостим.

Голова ОДА повірив голові сіль-
ради, яка щиро просила допомоги 
від імені громади. І розпорядився 
виділити Гостову десять тисяч гри-
вень. А через якийсь час сам наві-
дався у село подивитися, як Ганна 
Нащук ними розпорядилася.

Вона ж господарським способом 
з допомогою громади перекрила 
недобудований адміністративний 
будинок, покрівля якого нагадувала 
решето. До того ж вмовила сіль-
ських майстрів виготовити вікна та 
двері більш як на 50 тисяч гривень. 
Подивився Михайло Вишиванюк 
на господарський розмах місцевого 
голови й оплатив усю суму за сто-
лярку.

Забутий і запущений Гостів мов-
би отримав друге дихання. За корот-
кий час в оселях мешканців запалав 
газ, громада взялася за облашту-
вання музею священика Голейка, 
тут урочисто відкрили єди ний у ра-
йоні пам'ятник поетові і гро мадсько-
політичному діячеві Іванові Франку, 
погруддя якого припадало пи люкою 
у коридорі контори колишньо го кол-
госпу, при церкві організували Марі-
їнську дружину, до якої ввійшли по-
над 70 дітей. Це були події далеко 
не місцевого значення, які значно 
підне сли дух гостівчан.

Село змінювалося на очах. Че-
рез два роки працівники клубу, біблі-
отеки, фельдшерсько-акушерського 
пункту, поштового зв'язку, а також 
сільської ради перейшли працю-
вати у сучасне, відремонтоване за 
європейськими стандартами, дво-
поверхове адміністративне примі-
щення.

Я б нічого не змогла зробити 
сама, -- каже нині голова Ганна На-
щук, -- якби не громада. Її підтримка 
і безпосередня участь у всіх без ви-
нятку роботах змінили село і кожно-
го з нас.

Так, великі справи гостівської 
громади починалися з малого, з 
усвідомлення того, що розвій села 
залежить від скромного вкладу 
кожного. Як приклад, перед Велико-
днем громада взялася за вивезення 
із сільського цвинтаря сміття та не-
потребу. Сільський голова підтрима-
ла своїх мешканців. Вона звернула-
ся за допомогою до фірми «Торф 
трест», яка виділила для впорядку-
вальних робіт бульдозер, а також до 

районного центру зайнятості -- він 
направив для громадських робіт 
кількох незайнятих безробітних гро-
мадян. А пальним допомогла рай-
держадміністрація. Ось так спільно 
впорядковували місце вічного спо-
чинку, а загалом і сільське зва лище 
побутових відходів.

Вийшла громада і на садіння но-
вих дерев. Аж до роздоріжжя, а це 
майже два кілометри, посадили нові 
саджанці, побілили дерева, які вже 
тут росли. Самшитом і туями озеле-
нили тери торію адміністративного 
будинку і дитячого садочка.

На впорядкування села неодно-
разово виходять і школярі місцевої 
школи, які за прикла дом своїх бать-
ків дбають про красу рідного села.

Довіра кожному
Ганна Нащук з особливою по-

вагою говорить про місцевого свя-
щеника Володимира Майданчука. 
Жодна проблема і будь-яке святко-
ве дійство не обходиться без нього. 
Треба обкосити фоси доріг -- отець 
сказав у храмі і від кожної оселі був 
представник. І серед них -- Воло-
димир Майданчук. Вирішили роз-
ширити кладовище, обпарканити 
церкву -- спільно взялися за справу, 
навіть 30 тисяч гривень зібрали усім 
селом, щоб прискорити виконання 
задуманого.

Та й відпочивають у Гостові ра-
зом. День села, вшанування вете-
ранів, презентація книги місцевої 
авторки Ольги Романович -- кожного 
разу незабутнє свято, у якому бе-
руть участь малі та дорослі. До речі, і 
сільський голова -- активна учасниця 
художньої самодіяльності клубу, зок-
рема, добре знаного у районі фольк-
лорного колективу «Гостівчанка», 
якому присвоєно звання «народний».

Є ще один позитив у сільській ді-
яльності громади та місцевої влади 
-- Гостівська сільська рада бере по-
стійну участь у різноманітних міжна-
родних та всеукраїнських програмах 
і конкурсах, перемога у яких дала 
можливість отримати чималі гранти 
на вирішення соціально-культурних 
проблем. Так, завдяки перемозі у 
проекті «Участь громади Гостова у 
комплексному упорядкуванні села 
як інноваційний та потужний ме-
ханізм його розвитку» і співфінан-
суванні обласної та районної влад 
вдалося обпарканити і викласти 

Звернутися до вас спонукала 
публікація в останньому номері  
вашого часопису про с. Микитинці.

В наш час рідко хто може  так 
заступитися за громаду, за сіль-
ського голову. Все більше шука-
ють у цій роботі недоліків. Дя-
кую за Вашу принциповість, і, в 
зв’язку з цим, хочу запропонува-
ти запровадити у газеті рубрику, 
яку найбільше, сподіваюсь, бу-
дуть читати у районі – «Трибуна  
сільського голови».

Справа у тому, що така форма 
спілкування з сільською  грома-
дою як схід селян, якось віджила.  
Влітку, коли у селян повно робо-
ти, їм не до сходів, а взимку, як Ви 
пишете «в традиційно холодному 
залі» сільського закладу культу-
ри совість не дозволяє збирати 
людей. А питань для обговорен-
ня та поради з громадою виникає 
в процесі роботи немало.

Отже  прошу надрукувати моє 
звернення до громади с. Кобак.

Шановні односельці!

Хочу попросити  вас обдумати і 
через сільських депутатів на кожно-
му окрузі передати  свої пропозиції 
виконкому сільради.

Всі ви бачите, що в селі ви-
конуються роботи з реконструкції 
пам’ятної стели. В комплекс робіт 
входить і виготовлення гранітних 
плит з іменами жертв Другої світо-
вої війни, і облаштування території, 
і підключення газу до вічного вог-
ню, і будівництво каплички Відро-
дження пам’яті. Цим будівництвом 
активно займається наш таланови-
тий, всіма шанований будівельник  
М.М.Букатчук. І хоч кошти на будову 
надходять у скарбничку на місці бу-
дови та збирає  їх церковний комітет 
Воздвиженської церкви, їх все-таки 
ще недостатньо. Тому звертаюся 
до всіх церков, що знаходяться на 
території села, особливо Миколаїв-
ської, з проханням проводити збір 
коштів. Адже вшановуємо  і відро-
джуємо пам’ять  про всіх полеглих, 
закатованих, страчених односель-
ців і це не може бути справою однієї 
лише парафії.

При нагоді  хочу подякувати 
пану Миколі Палійчуку за перший 
внесок на будову. Це дало нам мож-
ливість придбати більшу частину 
цегли, а також НПП «Гуцульщина» 
за безкоштовно виділені саджанці  
декоративних дерев. 

Не менш хвилює виконком сіль-
ради і друге питання: присвоєння 
Кобаківській ЗОШ І-ІІІ ст. імені нашого 
славного земляка Марка Черемшини. 

Щоб вийти з клопотанням до 
районної ради про присвоєння імені 
славного земляка школі, в якій він 
свого часу вчився, необхідно попе-
редньо обговорити це питання з гро-
мадою села, з колективом школи.

Сподіваюся, що з допомогою га-
зети ми вирішимо  і ці, і інші питання 
життя нашої громади. 

О. КИСИЛИЦЯ,
сільський голова.

тут бруківку біля могили борцям за 
волю України, обгородити шкільне 
подвір'я і викласти 600 квадратних 
метрів плитки.

Гостівська сільрада стала також 
переможцем Всеукраїнського кон-
курсу завдяки проекту «Інновацій-
на модель громадського управлін-
ня дитячого садочка «Дзвіночок». 
Отримані кошти використали на 
відкриття закладу на 40 місць, що 
дало змогу працевлаштувати 10 
місце вих спеціалістів. Нині дитячий 
садочок «Дзвіночок» -- це «казка»,  
у якій, без перебільшення, було б 
затишно і міським дошкільнятам. До  
речі, садок у Гостові відвідують і діти 
з сіл Тарновиця, Кривотули та Кра-
силівка Тисменицького району, що 
ставить уже проблему розширення 
«Дзвіночка». А завдяки виграному 
проекту ЄС ПРООН «Місцевий роз-
виток, орієнтований на громаду» 
вдалося втілити задум щодо заміни 
вікон у школі, а це небагато-немало 
--114 одиниць. Для реалізації цього 
проекту була створена громадська 
організація «Добробут» на чолі 
із заступником директора школи 
З.Василенчук.

Виконання згаданих проектів, 
а також багатьох інших, гармонійно 
вписалося в загальну стратегію роз-
витку Гостова.

Звичайно, тут не зупиняються 
на досягнутому, планують вирішен-
ня інших проблем. Зо крема зосе-
реджують увагу на ремонті бічних 
доріг, уже виготовили проектні і 
кошторисні до кументації на освіт-
лення вулиць, тривають домовле-
ності із потужним інвестором, який 
планує  розробляти місцеві торфо-
вища, які тут залягають на вісімде-
сятигектарній площі. У Гостові, як  
уже згадувалося, планують виріши-
ти проблему розширення дитячого 
садка, а також на базі фельдшер-
сько-акушерського пункту відкри-
ти сільську лікарську амбулаторію 
-- шість добро тних кімнат для цього 
уже готові.

Але це далеко не всі задуми 
сільського голови Ганни Нащук.

-- Пропозиції і натхнення, -- го-
ворить вона, -- дають мені мої одно-
сельчани. Недарма ка жуть: громада 
-- це сила.

Ми ж від себе лише додамо: щас-
лива та громада, яка має таку Голову.

З. ШТУРНАК, 
головний редактор 

Тлумацької газети «Злагода».

Доброго дня, 
шановна редакціє!

Координатор  Проекту  в Івано-
Ф р а н к і в с ь к і й 
області Олеся 
Хомин, началь-
ник управління 
економіки, за-
ступник  голови 
райдержадмі -
ністрації Ярос-
лав Бринський, 
заступник го-
лови районної 
ради Василь Жмендак заслухали 
звіт керівників громадських ор-
ганізацій про виконану роботу  в 
усіх чотирьох населених пунктах 
Косівщини.

Нагадаю, що наш часопис не-
одноразово розповідав про умови 
проекту та заходи пов’язані  із 
енергозбереженням  та соціаль-
ним розвитком інфраструктури 
населених пунктів.  Завдяки реа-
лізації цих проектів  у Тюдівській 

Підбили підсумки
Цього тижня учасники Проекту Європейського Союзу та програми 

розвитку ООН «Місцевий розвиток  орієнтований  на громаду-ІІ» прове-
ли засідання координаційної ради, на якому  підбивали підсумки своєї 
роботи. 

ЗОШ І-ІІІ ст. замінили 79 вікон і 

одні двері (сума про-
екту 175730 грн.), 
у дошкільному на-
вчальному закладі 
(ДНЗ) «Сонечко», що в 
с.Рожнові, встановили 
40 вікон, шість мета-
лопластикових дверей 
і 33 дверей міжкім-
натних (сума проекту 
175290 грн.), у Яворо-
ві  в ДНЗ «Гуцулята» 

замінили вікна, систему опалення 
та ще й  утеплили стелю за зе-
кономлені кошти (сума проекту 
168282 грн.). А у віддаленому 
гірському селі Шепіт  здійснили 
капітальний ремонт фельдшер-
сько-акушерського пункту № 2 і 
на зекономлені  кошти придбали 
вироби медичного призначення 

(сума проекту 171640 грн.). Про 
те  як виконували  ці роботи до-
повідали голови громадських 
організацій «Добробут Тюдова» 
Дмитро Кобзюк, «Дбайливий гос-
подар» (с. Рожнів) Василь Ата-
манюк, член Яворівської громад-
ської  організації «Гуцульська  

фундація» Василь Лосюк, 
бухгалтер ГО «Добробут 
села» з с. Шепота Васи-
лина Край. Доповідачі не 
приховували задоволення  
щодо виконання  робіт  під-
рядниками, висловлювали 
вдячність донорам та ко-
ординаторам проекту.

Ігор СУСАК.

Шановні працівники 
органів місцевого 
самоврядування!

Щиросердечно  вітаємо  вас з 
професійним святом. Ваша що-
денна та наполеглива  праця 
вимагає насамперед високо-
го професіоналізму, людського 
ставлення  у вирішенні наболілих  
проблем людей. Бажаємо вам 
міцного здоров’я, щастя, добра, 
успіхів у всіх ваших справах.

Голова Асоціації сільських, 
селищних, міського голів Косівщини  

Г. ЛАВРУК.
Голова Асоціації секретарів 

сільських, селищних, міського 
голів Косівщини 

Я. ПАЛЧИНСЬКА.
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 Спортивне свято

 Спростування

Особисто мене звинувачено в 
тому, що я як держслужбовець!!! 
посмів прийти в службове примі-
щення!!! головного лікаря району 
І.Фазана і погрожував йому звіль-
ненням із займаної посади. Не буду 
заперечувати, бо справді приходив. 
У той день я відвідував у лікарні хво-
рого колегу-депутата І.Різуна, а та-
кож хотів пересвідчитись чи демон-
тована вишка мобільного зв’язку на 
дитячому відділенні районної лікар-
ні (є рішення сесії районної ради, де 
вказано, що це мало бути зроблено 
до 3 липня 2012 р., а вишка й досі 
там розміщена), і по дорозі повер-
нув у приймальню головного лікаря.

Причиною мого візиту була ін-
формація про те, що здійснюється 
тиск на депутатів-лікарів, щоб вони 
не йшли на сесію і т.д. Щоб пересвід-
читись чи це правда і щоб запобігти 

Роман Матейчук: 
«Депутат повинен виконувати 
волю виборців...»

Написати цей матеріал мене спонукали звинувачення на мою адре-
су з боку голови районної ради А.Клуба, які були надруковані у ми-
нулому номері газети «Гуцульський край» від 30.11.2012р. щодо подій 
напередодні та під час ХV сесії районної ради, яка так і не відбулась.

цьому, у нас і відбулась розмова з 
Іваном Васильовичем (А.Клуб при 
цій розмові не був присутній, хоча 
перед цим приїжджав до І.Фазана). 
Питання про звільнення головного 
лікаря взагалі не обговорювали з 
однієї простої причини: ні депутат, ні 
депутатська фракція, ні навіть весь 
депутатський корпус не мають таких 
повноважень, бо районна рада його 
на цю посаду не призначала.

Щодо підрахунку голосів лічиль-
ною комісією, то підрахунок проводив 
виключно голова лічильної комісії, 
який після цієї сесії відмовився надалі 
виконувати ці обов’язки і склав повно-
важення голови лічильної комісії. Як 
правильно працювати під час підра-
хунку голосів, варто перейняти досвід 
з обласної ради, де задіяні всі члени 
лічильної комісії. Це хоча й займає 
більше часу, зате не виникає спірних 
питань. Але чи вигідно голові ради, 
щоб у нас був чесний підрахунок?

Про те, що після проведеної пе-
ререєстрації в залі залишилось 38 
депутатів із 64, мушу сказати, що 
перереєстрації як такої не було (по-
кинуло сесійну залу на знак протес-
ту значно більше депутатів, ніж було 
написано). На мою вимогу зробити 
поіменну перереєстрацію депутатів, 

які залишились, голова ради цього 
не зробив, хоча це питання відно-
ситься до його компетенції. 

І «повісити всіх псів» за зрив 
сесії на трьох держслужбовців, які 
нібито мали доповідати з багатьох 
!!! (аж двох!) питань порядку ден-
ного, – це нечесно. Тим більше, ні 
Р.Матейчука, ні В.Пітеляка в по-
рядку денному серед доповідачів з 
жодного питання не було. Для чого 
вводите в оману людей, пане голо-
во? Ви, як ніхто інший, мали б ро-
зуміти, що державний службовець, 
переступаючи поріг сесійної зали, 
стає депутатом, який повинен вико-
нувати волю виборців, а не обслуго-
вувати чиїсь інтереси. Перестаньте 
надалі на цьому спекулювати.

А про те, чи є підстави і вагомі 
причини для звільнення голови ра-
йонної ради, ви зможете почути на 
сесії (під час обговорення цього пи-
тання), але якщо буде розпоряджен-
ня про її скликання. Бо пройшло вже 
11 днів від 23.11.2012р., а з боку ра-
йонної ради підозріла тиша. Невже 
більше нікого не хвилюють бюджетні 
питання, соціально-економічний роз-
виток та життєдіяльність  району?

Роман МАТЕЙЧУК, 
депутат районної ради.

І якраз звідси починається те, 
що спонукало мене це написати. 
Ніде, так як у спільній боротьбі, 
пізнаються люди, проходять ніби 
пробу на стійкість, порядність, чес-
ність. Вимучені люди, які вже добу  

працювали, не витримували безді-
яльності окружної виборчої комісії і 
почали телефонувати  по своїх ви-
борчих штабах, просячи підтримки. 
Першим, і як виявилось, єдиним, на 
прохання членів дільничних комісій 
відгукнувся виборчий штаб Все-
українського об’єднання «Свобо-
да». До Ганни Рибчук, що від самого 
початку  контролювала роботу ОВК, 
долучився голова партії «Свобода» 
Роман Матейчук. Відразу запрацю-
вав сервер, який ніби-то постійно  

Її кредо – Україна

Позаду вибори народних депутатів України, але ще не стерлися з 
пам’яті  виборчі пристрасті. Це була боротьба великих грошей та ідей, 
боротьба влади з власним народом. Влада зробила все для того, щоб 
була можливість фальсифікацій цих виборів. Досить подивитися на 
склад  окружних виборчих комісій, де не було представників від тих 
партій, які зараз пройшли до парламенту, а саме: від Всеукраїнського 
об’єднання «Свобода» та «Удару» Кличка.  Але члени дільничних ви-
борчих комісій добросовісно виконали  свої обов’язки і не дали ви-
кривити результати голосування. Радісно, що косівчани проголосува-
ли мудро, показали свій  характер і віддали свої голоси за опозиційні 
сили. Тому на Косівщині опозиція  здобула переконливу перемогу. 

зависав, і ОВК прискорила прийом 
виборчої документації. Дивуюсь, 
чому тільки ці двоє людей нас  по-
чули?

Під  час виборчої компанії я 
ближче познайомилася з Ганною 
Рибчук і була вражена працездат-
ністю цієї жінки. Якщо в інших ви-
борчих штабах працювало по шес-
теро-семеро  людей, то тут левову 
частину роботи виконувала Ганна 
Рибчук. Колись мене одна людина 
запитала: «Що «Свобода»  корисно-
го робить у Косові?». І я не змогла 
дати чіткої відповіді, тому що осо-
бливо цим не цікавилася. Але тепер 
можу відповісти, бо побачила дещо 
своїми очима. До речі, вивчила жур-
нал відвідування громадян, який 
веде депутат районної ради Ганна 
Рибчук. В журналі не тільки прізви-
ще громадянина, який звернувся і 
чому, але й відмітка про розв’язання 
проблеми і надання конкретної до-
помоги.

Не можу не згадати святкування 
Дня Незалежності в місті Косові, яке 
організувала саме Ганна Рибчук. 
Незалежність – святе слово  для 
справжнього українця. Гірко, що зі-
бралося на площі людей менше 
ніж хотілося б. Більшість прийшла, 
щоб подивитися на Руслану, власне 
подивитися, бо слова пісень через 
гучну музику почути було неможли-
во.  Та на мою думку, свято до Дня 
Незалежності вдалося. 

Л. РІЗУН,
м. Косів.

Вже з наступного року представники бізнесу, які проводять готівкові роз-
рахунки через реєстратори розрахункових операцій, звітуватимуть  в подат-
кову без контакту з податківцями. 

Таке нововведення стане можливим завдяки впровадженню електро-
нної контрольної стрічки до касових апаратів. 

Копії розрахункових документів і фіскальних звітних чеків формувати-
муть на контрольній стрічці в пам’яті касового апарату або пам’яті модему, 
який до нього приєднаний. Щодоби звітні дані автоматично передаватимуть 
до серверу обробки інформації податкової служби. 

Новий сервіс позбавить суб’єктів господарювання необхідності закупо-
вувати і зберігати протягом 3-х років сотні кілограмів паперової контрольної 
стрічки. До того ж автоматична передача інформації значно спрощує процес 
звітування до податкової.   

Також, електронне звітування надасть можливість дистанційного контро-
лю за суб’єктами господарювання, що здійснюють розрахунки у готівковій 
формі  та дозволить звести до мінімуму кількість перевірок таких платників. 

До уваги платників податків!
12 грудня 2012 року о 10.00 год. в приміщенні сесійної зали РДА  

(2 поверх) ДПІ у Косівському районі проведе семінар на тему: «Спро-
щена система оподаткування, обліку та звітності. Порядок заповнення 
податкової звітності та ведення книги обліку доходів. Сплата інших по-
датків. Подання податкової звітності в електронному вигляді».

Нагадуємо суб’єктам 
малого підприємництва!

Повідомляємо про те, що видані свідоцтва платника єдиного по-
датку  не мають граничного терміну дії (безстрокові), однак звертаємо 
увагу на те, що свідоцтво платника єдиного податку може анулюва-
ти орган  державної податкової служби у випадку  несплати протягом 
двох послідовних кварталів податкового боргу, що виник у платника 
єдиного податку.

Нагадуємо, що суб’єкти підприємницької діяльності, які мають ба-
жання  перейти з 1 січня 2013 року з загальної системи оподаткуван-
ня на спрощену, повинні до 15 грудня 2012 року подати заяву щодо 
обрання або переходу на спрощену систему оподаткування.

Введення електронної контрольної 
стрічки до касових апаратів — 
новий сервіс для платників податків

 Мовою цифр

За повідомленням Головного 
управління статистики за січень -- ве-
ресень  цього року у нашому районі 
прийнято (введено) в експлуатацію 
35 індивідуальних будинків загаль-
ною площею 7,4 тис.кв.м , з них у 
сільській місцевості -- 27 на 5,0 тис.
кв.м. Порівняно з січнем -- вереснем 

Прийняття (введення) в дію житла, нежитлових 
будівель та інженерних споруд у січні-вересні 

2011 р. обсяги прийнятого в експлуа-
тацію житла збільшились у 2,2 раза, 
у тому числі у міських поселеннях -- 
в 1,9 раза, у сільській місцевості -- у 
2,5 раза. 

Середній розмір помешкання 
склав 158 кв.м, у сільській місце-
вості -- 172 кв.м проти 116 кв.м 

та 143 кв.м, відповідно, по області.
Протягом січня -- вересня 

цього року на території району 
прийнято у дію ресторан, кафе, 
торгівельні будівлі, СТО, офіс, 
берегоукріплювальні споруди, ка-
налізаційні мережі, базові станції 
стільникового зв’язку.

І. КОСТЮК,
начальник управління статистики 

у Косівському районі.

 (Продовження. 
Початок на 1 сторінці).

Усіх присутніх, а 
особливо дітей, благо-
словили отці Косівської 
УГКЦ Роман Іванюлик 
та Юрій Корпанюк. До 
спортсменів і їхніх 
тренерів з щири-
ми привітаннями 
звернулися голова 
райдержадмін і -
страції Я.Шинкарук, 
голова правління 
фонду «Древля-
ни» В.Чорний, за-
ступник голови на-
глядової ради ліги 
благодійників Укра-
їни А.Шустерович, 
голова Івано-Франківської  обласної 
організації НРУ І.Шумега, заступник 
голови районної ради, голова район-
ної організації НРУ Д.Бойчук, голова 
районної асоціації інвалідів М.Смєлік. 

Після урочистої частини всі учас-
ники заходу мали можливість пере-
глянути в районному  Будинку культу-
ри фільм про В.Чорновола «Той,  хто 
розбудив кам’яну державу». Молоді 
люди ніби побували на уроці історії 
України. В їхній пам’яті назавжди за-
карбується мужність патріота України 
В.М.Чорновола.

Аматори художньої самодіяль-
ності подарували  присутнім незабутні 
хвилини  радості. Запальні гуцульські  
танці виконали вихованці Косівської 
школи мистецтв. Бурхливими апло-
дисментами глядачі  нагородили 
оркестр народних інструментів та во-

Вперше на Гуцульщині
відбувся Міжнародний турнір з тенісу

кальний 
ансамбль 
«Цвіт па-
пороті» з 
Кутів.  За-
душевні  
м ел од і ї 
в и к о -

нав дует 
« Б р а в о » 
(Косівський 
б у д и н о к 
культури), 
а на за-
вершення 
Т. Гл і бч у к 
виконала 
пісню про 
Україну, яку стоячи слухали усі при-
сутні.  Подарований добрий настрій – 
це стимул  до змагань і перемог. У цей 
день на базі відпочинку для гостей 
був організований «Вогник» з участю 
аматорів художньої  самодіяльності.

У Косівській  ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 від-
бувся Міжнародний турнір з тенісу. 
Кожен із учасників мріяв  про пере-
могу. Діти хотіли довести, що вони не 
тільки сильні духом, але й вправні в 

цьому виді  спорту. В упертій бороть-
бі  перемогу здобули представники 
Луганської області, на другому місці 
Київської, а третє дісталося Косів-
ському району.  Переможців і призе-
рів  нагороджено кубками, медалями 
і цінними подарунками. Варто від-
значити, що такий масштабний захід 

вперше прохо-
див  у нашому 
районі, в якому  
взяло участь 
17 команд (60 
учасників) не 
тільки з України, 
а й Казахстану, 
Греції, Словенії, 

Еквадору, Молдови та ін. Віриться, 
що він знайде своє продовження  
саме на Косівщині. Хоча кліматичні  
умови були не досить сприятливими, 
але учасники  цього важливого захо-
ду залишилися приємно враженими 
від гуцульського  колориту, традицій,  
спілкування, а головне – участі у тур-
нірі. Решту команд отримали подяки.

Вікторія КУШНІРЧУК. 
Фото автора. 
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У голоси отця-декана, митрофорного про-
тоієрея  Петра Дяківа,  митрофорних  про-
тоієреїв Михайла Будзана, Івана Сабада-
ша, Михайла Ганущака, протоієреїв Василя 
Дем’яника, Миколи Будзана вплітається голос 
Високопреосвященнійшого Митрополита Га-
лицького, керуючого Івано-Франківською єпар-

хією Андрія.  Це у Черганівській церкві Зачаття 
Івана Хрестителя у неділю, 11 листопада, від-
бувається освячення не відреставрованих, а 
повністю нових іконостасу та престолу, а також 
хіротонія – висвячення на диякона випускника 
Київської Православної Богословської Акаде-
мії Миколи Будзана.

Владика Андрій щиро подивований висо-
кою мистецькою довершеністю  іконостасу, зі-
знається, що бував у багатьох Божих храмах 

У Черганівці освятили 
шедевр сакрального мистецтва 

У світлім церковнім  сяйві золотяться іконостас та лики святих на ньому і на стінах Божого храму,  понад велелюдним 
зібранням парафіян і врочистим спокоєм  вишиваних білих хоругов величаво лине хоровий спів. 

України, але такого оригінального сакрального 
твору не бачив. Це і справді так. Член Націо-
нальної спілки  художників України, заслуже-
ний художник Криму, уродженець  Борщівсько-
го району на Тернопільщині Василь Василюк 
створив для Черганівської церкви мистецький 
шедевр у дереві, наближено подібний якому є 

лише виготовлений ним же у  Євпаторії. Саме 
тут і мешкає художник. У композицію з викона-
них у техніці пластичної різьби на дереві рос-
линних орнаментів В.Василюк органічно вплів 
горельєфні скульптури голів ангелів, скульп-
турку голуба та вирізьблені на повен зріст ба-
рельєфні постаті євангелістів у динамічному 
русі на дверях царських воріт. Тому невеликий 
старовинний Божий храм у селі Черганівці, 
первісна назва якого Чигринівка, попри свою  

історичну та архітектурну цін-
ність, став  цікавою перлиною і 
в сакральному мистецтві Укра-
їни завдяки новому іконостасу.

У тім, що сільській церкві 
поталанило на такого здібно-
го й титулованого художника, 

заслуга її 
настоятеля 
– отця Михайла Будзана. 
Оглянувши іконостаси в 
багатьох церквах, ознайо-
мившись з ескізами, спілку-
ючись з майстрами сакраль-
ного мистецтва, він зупинив 
свій вибір на Василеві Сте-
пановичу Василюку.  Теж 
на високому рівні  виконав 
столярні роботи для іконо-
стасу житель Черганівки 
Роман Ярославович Кабин. 
Інший мешканець села – 
Микола Юрійович Яремин 
виготовив престіл, художнє 
різьблення до якого меха-
нічним способом зробили 
колишній сільський голова 
Іван Миколайович Рабинюк 
та його син Сергій. Вдячний 
о. Михайло за старання і 

постійну допомогу в церковних справах голо-
ві парафіяльної управи Михайлові Івановичу 
Дущуку, його заступнику Михайлові Микола-
йовичу Рабинюку, братству, сестринству, не-
байдужим парафіянам. 

У цьому році виповнився 20-річний ювілей 
служіння отця Михайла в Божому храмі Чер-
ганівки. Майже стільки ж часу тут є регентом 
його дружина Галина. У цьому ж храмі випа-
ло на долю бути висвяченим на диякона і їх-

Нещодавно у Косові провели навчальні 
тренінги для майстрів народного мистецтва 
нашої області. Аудиторія зібралась 
доволі чисельна. Координатор  проек-
ту «Мистецька палітра Прикарпаття», 
начальник відділу  туризму управлін-
ня зовнішніх економічних зв’язків і ту-
ризму облдержадміністрації Наталія 
Гасюк, використовуючи мультимедійні  
засоби, детально розповіла  про цей 
проект та його реалізацію. Варто за-
значити, що партнерами проекту є: 
Івано-Франківська ОДА, навчально-
методичний  центр культури і туризму 
Прикарпаття, інститут туризму  При-
карпатського національного універси-
тету ім. В.Стефаника, обласний осе-
редок  Національної спілки майстрів 
народного мисте-
цтва та обласна 
організація Спілки  
сприяння розви-
тку  сільського 
зеленого туризму. 
Адже  завдання  
цього проекту – 
створення умов 
для збереження 
та популяризації 
народних ремесел 
Прикарпаття, по-
ліпшення можли-
востей самозайнятості сільського населення 
та їх залучення  для обслуговування туристів, 
налагодження співпраці з туристичними фір-
мами, подальший розвиток  туризму в нашій 
області.

І на цьому тлі яскравим різнобарв’ям від-
дзеркалювалась  і мистецька палітра Гуцуль-
щини зі своєю унікальною автентичністю. 
Про це теж вели мову учасники дводенного  
семінару, який проходив на базі Косівської 
регіональної організації Національної спілки 
художників. До речі, участь у цьому форумі 
брали народні майстри з Тисменицького, Га-
лицького, Богородчанського, Коломийського 
районів, міст Яремча, Івано-Франківська. Косів-
щину представляли народні майстри з Яворо-
ва, Пістиня, Космача, Кутів, Яблунова, Косова.

Мистецька палітра ПрикарпаттяЦе назва проекту, який впроваджує у 
нашій області Регіональний туристично-ін-
формаційний центр за підтримки Посоль-
ства  Фінляндії в Україні. Його мета — ін-
теграція культури і народного мистецтва у 
існуючий туристичний  продукт регіону. Варто зазначити, що цей захід був доволі  

представницьким і мав насичений  порядок 
денний. Не буду переповідати назви тем виго-
лошених доповідей та усіх регалій  їхніх авторів, 

бо це займе  чима-
ло  газетної пло-
щі.  Скажу лише, 

що перед мистецькою 
аудиторією виступа-
ли голова  обласного 
осередку Національної 
спілки  майстрів  народ-
ного мистецтва України 
(НСМНМУ), заслуже-
ний художник України 
Василь Корпанюк, про-
відний  методист на-
вчально-методичного   
центру культури і туриз-
му Прикарпаття, заслужений працівник куль-
тури Мирон Левицький, заслужений майстер 
народної творчості України Дмитро Пожоджук, 
директор Косівського художньо-виробничого 
комбінату Любов Ракевич, директор Націо-

нального музею народного  мистецтва Гуцуль-
щини  та Покуття  Ярослава Ткачук, заступник 
директора Косівського  інституту прикладного 
та декоративного мистецтва  ЛНАМ Марія 

Гринюк і викладач цього ін-
ституту, розробник Атласу 
народних художніх 
промислів Галицької 
Гуцульщини Іван Вах, 
автор трьох альбомів 
«Гуцульські вишивки 
Карпат» Ірина Свйон-
тек, завідувач кафе-
дри цивільного права 
і процесу Івано-Фран-
ківського  університе-
ту права ім. Короля  
Данила Галицького 
Ірина Турчак, голо-
ва Косівського регі-
онального осередку 
Національної спілки 
художників України 
Іван Кочержук, голо-
ва обласної органі-

зації Спілки сприяння розвитку  сільського зе-
леного туризму в Україні Павло  Горішевський, 
практикуючий психолог Наталія Чаплинська, 

доцент Прикарпатського національного універ-
ситету  ім. В.Стефаника Світлана Оришко. 

Учасники семінару  розглянули широке коло 
питань, зокрема щодо чинного законодавства у 
сфері народних промислів, приватного підпри-

ньому синові Миколі. Отримавши диплом про 
вищу богословську освіту, він здобуває і вищу 
мистецьку на відділі монументального живо-
пису Косівського інституту декоративного та 
прикладного мистец тва Львівської національ-
ної академії мистецтв.

Владика Андрій подарував для церкви 
образ Івана Хрестителя, нагородив Митропо-
личими грамотами представників церковної 
управи та парафіян, які постійно опікуються 
Божим храмом.

Від свого імені і парафіян о. Михайло по-
дарував Преосвященнійшому Митрополиту 
Галицькому образ Івана Богослова, а сіль-
ський голова Микола Михайлович Яремин від 
імені громади – великий різьблений таріль із 
образом «Тайна вечеря». Заодно, владику 
та всіх, хто з ним приїхав, зустріли великим 
рум’яним короваєм, мистецьки випеченому в 
МП «Сюрприз», директор якого Лідія Йосипів-
на Ярич та подарували святкові набори різно-
манітного асортименту кондитерських виробів 
цього ж приватного підприємства.

Всі, хто причетний до згаданої неординар-
ної події, зробили чудовий подарунок для істо-
рії Черганівки і християнського світу України.

Василь ГЛІБЧУК.
На світлинах: 

фрагменти з освячення іконостасу 
та престолу в Черганівській церкві.

Фото Ігоря ЯРЕМИНА.

ємництва і маркетингу виробів народного мис-
тецтва за допомогою засобів  туризму. Адже, як 
зазначила Наталія Гасюк, метою таких навчань 
є підвищення  рівня навиків і знань майстрів з 
розвитку власної справи, забезпечення умов 
для подальшого розвитку  народних промислів 

Івано-Франків-
щини з огляду  
на пріоритет-
ність розвитку 
туризму  в об-
ласті. А косів-
ські майстри 
для учасників 
тренінгу про-
вели майстер-
класи з ткацтва, 
різьби, гончар-
ства, вишивки, 
виготовлення 
іграшок. Цікави-
ми для гостей 
були екскурсії у 
музей  народ-
ної творчості 

Михайла Струтинського, Косівський музей на-
родного мистецтва та побуту Гуцульщини.

В обласному навчальному семінарі-тре-
нінгу  для майстрів  народного 
декоративно-ужиткового  мис-
тецтва «Мистецька палітра 
Прикарпаття» взяли участь  
начальник управління  куль-
тури, національностей  і релі-
гій ОДА Володимир Федорак, 
начальник управління еконо-
міки, заступник голови  РДА 
Ярослав Бринський  і голо-
вний спеціаліст відділу  соці-
ально-економічного розвитку, 
туризму та природних ресур-
сів управління економіки РДА 
Ірина Дімбровська, голова  ра-
йонного осередку  НСМНМУ  
Михайло Трушик.  Виконавці 
проекту висловили подяку Ко-

сівській райдерж адміністрації та регіональній  
організації Національної  спілки художників 
України за сприяння в організації семінарів-
навчань.

Ігор СУСАК.
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24.10.2012 р. впроваджений регулярний автобусний  маршрут Косів-Москва. Квитки 
можна придбати в касах автостанції. Відправлення з м. Косова  — середа, неділя –  05.00; 
відправлення з Москви – вівторок, п’ятниця – 18.00. За довідками звертатись за тел.: 

(097) 7748474, (097) 7748481, (066) 5307706, (066) 3603848, +790-999-87-470.
Вартість квитка — 650 грн.
Ліцензія серія АГ № 504932.

Організація і проведення 
весіль та банкетів. 

Резорт  «Шешори»
Ласкаво просимо.

(099) 7509939, (067) 3431157.
www.sheshory.com.ua.

Косівські районна державна 
адміністрація і районна рада 

щиро вітають з днями народжень:
Шинкарука Ярослава Івановича – голо-

ву районної державної адміністрації, депу-
тата обласної ради.

Павлюка Івана Михайловича – депута-
та районної ради.

Хім'як Марію Петрівну – депутата ра-
йонної ради.

Гаврищук Руслану Михайлівну – на-
чальника відділу правового забезпечення 
та внутрішньої політики апарату РДА.

Гавриша Остапа Івановича – народного  
артиста України, композитора і співака.

Яремина Миколу Михайловича – Чер-
ганівського сільського голову.

Стріпачука Миколу Михайловича – де-
путата районної ради.

Никифоряка Миколу Михайловича – 
заступника начальника управління еконо-
міки РДА.

Дорогу дружину, маму, 
бабусю, прабабусю

СОЛОМІЙЧУК ВАСИЛИНУ РОМАНІВНУ 
з с. Хімчина 

щиро вітаємо з 80-річчям.
А життя, як довга нива –
Коли сонце, коли злива,
Коли снігом замело,
Потім знову розцвіло.
Були свята, були будні,
Були також і дні трудні,
Дай Бог сили все здолати,
Ювілей відсвяткувати.
Щоби Вам завжди щастило,
Ясне сонце щоб світило,
Щоби діти поважали,
Щоб від онуків ласку мали.
Хай Матір Божа береже від тривог,
Хай многії літа дарує Господь!

Чоловік Дмитро, 
дочка Марія з чоловіком Василем, 

онучки  Тетяна з чоловіком Олегом 
та Людмила з чоловіком Іваном, 

правнуки Арсен і Павліна.
Коханого 
чоловіка, 

люблячого батька, 
дорогого зятя
ГОНДУРАКА 

ЮРІЯ 
МИХАЙЛОВИЧА 

з с. Снідавки 
щиро вітаємо 
з 30-річчям.

У цей зимовий  
гарний день

Прийми від нас  
  палкі вітання:

Здоров’я, щастя, довгих літ,
Усі найкращі побажання.
Щасливої долі Тобі ми бажаєм,
Цілунків, надій і вітань,
Міцного здоров’я, п’янкої любові
І здійснення всіх заповітних бажань!

З любов’ю і повагою 
дружина Валентина, донечка Марточка, 

батьки: Богдан і Марія, брат Василь.

Дорогу дружину і 
матусю
ПЕТРІВ 

ВАЛЕНТИНУ 
ДМИТРІВНУ 

з с. Брустурів   
щиро вітаємо 
з 35-річчям.

Хай Тебе 
обминають 
невдачі і грози,
Нехай лиш 
від сміху 

 з’являються сльози.
Міцного здоров’я з роси та води,
Бадьорість і настрій хай будуть завжди.
Будь завжди  щаслива і весела!
З любов’ю чоловік Іван, донечка Іванка 

та вся родина.

Колектив і профспілковий комітет 
Косівського УЕГГ 

щиро вітають  працівників 
з ювілейними днями народжень:

РОМАНОВСЬКУ-ДЕХТЯР Тетяну Пе-
трівну – контролера ВРС – з 30-річчям.

ФЕДЮКА Дмитра Михайловича – водія 
АС Кути – з 40-річчям.

БОЄЧКА Михайла Миколайовича – ко-
мірника СІД – з 45-річчям.

КАРП’ЮКА Романа  Васильовича – 
слюсаря СПГ – з 35-річчям.

Нехай множаться гаразди в житті, по-
вниться радістю душа, збуваються всі ваші 
мрії  та надії. Здоров’я вам, родинного щас-
тя, успіхів у праці!

Дорогого 
ЯРЕМЧУКА  

АНДРІЯ 
ПЕТРОВИЧА 

з с. Соколівки 
вітаємо з 8-річчям, 

яке святкує 
8 грудня.

Ми Тебе вітаєм 
із чудовим святом,
І Тобі бажаєм 
радості багато,
Будь завжди 

 здоровий, чесний  і вродливий
І рости  веселий, добрий і щасливий.
Щоб були легкими всі Твої дороги,
Щоб в Твоїм серденьку не було тривоги.

З любов’ю  тато Петро, мама Маруся, 
дідусі Юрко та Василь, бабусі Маруся  і 

Катруся, прабабусі Ганнуся і Маруся 
та вся родина.

Кохану дружину, 
дорогу матусю, 

донечку, сестричку, 
невістку
САВЧУК 
ІВАННУ 

СТЕПАНІВНУ  
з с. Розтоків  

щиро вітаємо  
із прекрасним 

ювілеєм – 
25-річчям.

Хай квітне 
  Твоя доля,
Не знає смутку серце золоте,
Ми щастя зичим, радості земної
І знай -- ми дуже любимо Тебе.
Хай здоров’я, радість і достаток
Сипляться, немов вишневий цвіт,
Хай малює доля з буднів свято
І дарує ще багато літ.

З любов’ю чоловік Богдан, 
син Станіславчик, мама Ліда, 

тато Степан, брат Юра, невістка Люда, 
племінниця Андріана, мама Параска, 

тато Микола.

Дорогого 
сина, брата
ГОНДУРАКА 

ЮРІЯ 
МИХАЙЛОВИЧА  

з с. Снідавки 
вітаємо 

з 30-річчям.
Всі ми Тебе 
щиро вітаємо,
Щастя і здоров’я 
в житті ми бажаємо.
Хай Бог 

 милосердний з високого неба
Дарує усе, чого Тобі треба.
А Матінка  Божа – Цариця свята
Дарує щасливі  і довгі літа!

З повагою тато Михайло, мама Марія, 
сестра Оксана з сім’єю.

Шановну  вчительку математики, 
класного керівника

ЦИМБАЛ МАРІЮ ЯКИМІВНУ 
поздоровляють з 90-річним ювілеєм 

учні 1952 року випуску Косівської  НСШ.
Хай Матір Божа Вас охороняє,
В душі панують мир  і доброта,
Ісус Христос здоров’я посилає
На многії і благії літа!

ЛУКАНЮК 
ГАЛИНУ 

ЛУК’ЯНІВНУ 
вітаємо 

з прекрасним 
ювілеєм.

Хай життя 
квітує білим цвітом,
І день народження  

 приходить 
знов і знов,
А доля 

 хай дарує з кожним роком
Здоров’я, щастя і любов.

З любов’ю тато, мама, брат з сім’єю, 
сестра з сім’єю, бабуся.

Дорогу донечку 
і внучку
ПОДЮК 

КАТЮШУ 
ДМИТРІВНУ 
з с. Кобак 
вітаємо 

з першим рочком 
народження.

Усе найкраще,  
 що є в світі,

Хай належить, 
Катрусю, Тобі:

Пісні, усмішки, сонце, квіти
Й безмежна радість у житті.
У всьому успіхів багато,
Безцінних почуттів, тепла!
Хай кожен день буде як свято,
Й чарує всіх твоя краса.

З любов’ю мама Наталя, 
дідусь Іван, бабуся Надія, 

хрещені батьки Іван та Василь.

Дорогу матусю,  
бабусю, 

прабабусю
ЛАВРУК 
МАРІЮ 

ДМИТРІВНУ 
з м. Косова  

щиро вітаємо 
з 80-річчям.

Хай горе обходить 
завжди стороною,

А радість 
 приходить і ллється рікою.
Ми дякуєм Богу, що Ви у  нас є,
Хай сили й здоров’я Господь Вам дає.
Бажаємо довгих років ще прожити,
Щоб всіх на сторіччя могли запросити.

З любов’ю діти, онуки, правнуки.

Дорогу 
донечку, сестру, 

племінницю
МАКОВІЙЧУК 

ГАННУ 
БОГДАНІВНУ 

з с. Старих Кутів 
з прекрасним 

18-річчям вітають 
мама, тато, брати 

і вся родина.
Тобі ще небагато 

літ минає,
Це – квіт життя, це – долі цвіт.
Тож хай Господь благословляє
Тебе на многа-многа літ.
Не знай ні смутку, ні печалі,
Весела і здорова будь,
І хай життєві світлі далі
Твою осяють світлу путь.
Хай буде  життя Твоє схоже на казку,
Хай Бог Тобі все, що Ти хочеш, дає,
Спасибі за душу, спасибі за ласку,
Спасибі за те, що Ти у нас  є. 

Дорогу дружину, 
маму і невістку

ОЛЕКСЮК 
СВІТЛАНУ 
ІВАНІВНУ 

з с. Шепота 
поздоровляємо 

з 25-річчям.
Хай квітнуть дні  

яскравим цвітом 
  І будуть в них 

сердечність і тепло,
Щоб у житті було  

  чому радіти,
А смутку у душі ніколи не було.

З любов’ю чоловік Василь, донечка 
Олександра, батьки Дмитро і Марія.

Дорогого сина, 
брата, внука

КОЛОБЕЙЧУКА 
АНДРІЯ 

з с. Соколівки 
вітаємо 

з 20-річчям  
та днем ангела.
Тобі ще небагато  

 літ минає,
Це – квіт життя,  

 це – долі цвіт.
Тож хай 

 Господь благословляє
Тебе на многа-многа літ!

З любов’ю тато, мама, сестра, 
дідусь та бабуся.

Найдорожчу 
донечку, 

люблячу внучку, 
правнучку, фіїну 

ШКОНДЕЮК 
МАРУСЮ 

ВАСИЛІВНУ
з с. Соколівки 

вітаємо 
з 10-річчям.

Цвіти, 
наша квіточко,
Красива, 

  як сонечко.
Будь завжди здорова
Мила наша донечко.
Хай Матір Божа зі своїм Синочком
Несе Тобі щастя земне,
Хай промінчик сонця, як ангел із неба,
Прилетить і сяде  на плече Твоє.
З любов’ю тато Василь, мама Галя, дід 

Василь, баба Ганна, дід Андрій, баба 
Маруся, нанашко Василь і Леся, братчик 

Андрійко, прабабусі Марія і Ганна.

Управління праці та соціального за-
хисту населення Косівської  райдер-
жадміністрації оголошує конкурс на за-
міщення вакантної посади головного 
спеціаліста відділу комп’ютерного за-
безпечення та автоматизованої обробки 
інформації (на час перебування основно-
го працівника у відпустці по догляду за 
дитиною).

Основні вимоги до кандидатів: освіта 
вища за фахом економіст, фінансист від-
повідного професійного спрямування за 
освітньо - кваліфікаційним рівнем спеці-
аліста. Знання Законів України «Про дер-
жавну службу», «Запобігання та протидія 
корупції» та Конституції України. Вміння 
працювати за комп’ютером з операційною 
системою Microsoft Windows, досконале 
знання комп’ютерних програм обробки 
текстових документів, табличних форм та 
бази даних (МS Offiсе, ОреnOffiсе).

За додатковою інформацією звертай-
тесь в управління праці та соціального за-
хисту населення РДА,  2-й поверх, каб. № 15, 
тел. 2-13-87.

Документи від кандидатів приймають-
ся протягом 30 календарних днів з дня 
опублікування оголошення.

 Конкурс

ЗНІМУ ХАТУ на Новий рік.  
(097) 9216216.

КАФЕ-БАР «СКОРПІОН» (м.Косів) 
запрошує зустріти новорічну ніч.

У програмі вечора: Дід Мороз та Снігу-
рочка, гурт «Батяри» (м.Тернопіль), ігри, 
конкурси та призи, новорічна лотерея,  

святкове меню та красуня-ялинка.
(097) 8750271.

Організовано продюсерським 
центром Михайла Строчука.

Бабинська сільська рада оголошує кон-
курс на заміщення вакантної посади голов-
ного бухгалтера.
Телефон для довідок 6-81-41.

Хочете здійснити свою мрію? КОМПАНІЯ  
«ФАБЕРЛІК» ЗАПРОШУЄ У ПОДОРОЖ 
«Тайланд-Комбоджа» всіх нових консуль-
тантів. (067) 3987088.

ПРОШУ ПОВЕРНУТИ ЗА ВИНАГОРОДУ 
документи на Іванюк Ганну Петрівну. 

(096) 9471924.

15 грудня ЛІКАР-НАРКОЛОГ ПРОВОДИ-
ТИМЕ у м. Івано-Франківську ЛІКУВАН-
НЯ алкоголізму, паління, ожиріння.
(067) 6739441.

З 1.12.12. по 1.02.13 р.  
в салоні-магазині   «Надія» 
ДІЮТЬ СВЯТКОВІ ЗНИЖКИ 

на одяг від 10 до 50%.
Запрошуємо всіх.
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- БУДИНОК в центрі м. Косова.
(068) 5415578.
- Діючий МАГАЗИН  в центрі 
м.Косова, площею 200 кв.м. 
(050) 3389797.
- ГОСПОДАРСТВО в  с.  Рожнові.
(067) 8505075.
- Нова ХАТА в с. Хлібичині.
(096) 1647986.
- ГОСПОДАРСТВО в с. Кобаках.
(066) 9258091.
- БУДИНОК у с. Смодній.
(067) 6800940.
- ГОСПОДАРСТВО з приватизо-
ваною  земельною ділянкою 0,68 
га у с. Кобаках. (050) 1670432.
- ГОСПОДАРСТВО (біля дороги)  в 
с. Вербовці. (067) 8404727.
- ХАТА 150 кв.м, новобудова  в 
с.Рожнові із земельною ділянкою 
0,20 га. (063) 7746991.
- БУДИНОК із земельною ділян-
кою 0,12 га у м. Косові.
(067) 9684316.
- ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА 0,15 га під 
будівництво у с. Вербовці.
(096) 7560057.
- ГОСПОДАРСТВО із земельною 
ділянкою 1,22 га в с. Космачі.
(096) 4642982, (067) 3079583.
- ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА 0.10 га з 
фундаментом в с. Смодній або 
обміняю на автомобіль.
(067) 3678928.
- ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА 0,26 га в 

  ПРОДАЮТЬСЯ      ПРОДАЮТЬСЯ   

- АВТОЗАПЧАСТИНИ «Мерседес-
Бенц» VITO 108-112. 
(098) 8210035.
- Терміново пасажирські «МЕРСЕ-
ДЕС»-208, 410, 1995 р.в., «ФІАТ-
ДУКАТО», 1987 р.в. 
(098) 1931225.

с.Смодній (біля центральної доро-
ги). (050) 9004362.
- ХАТА в с. Пістині. (068) 1185263.
- БЛЯХА алюмінієва листова і 
хвильова, нержавіюча, алюцинк, 
цинкова, ондулін, металочерепиця 
різних виробників, водостічні системи 
та ін.  Чавунні батареї, котли, плас-
тик, мінвата, сайдинг, фальшбрус, 
вагонка (можливі заміри та доставка).
2-49-87, (097) 3479277.
- МЕТАЛОПРОФІЛЬ, МЕТАЛОЧЕ-
РЕПИЦЯ від 55 грн./кв.м.
(097) 9341617.
- ВАГОНКА. (096) 7757875.
- Березові ПІДСТАВКИ до плете-
них ялинок. (098) 2927288.
- ПРОТЕСИ, ПІДВАЛИНИ, ПЛАТ-
ВИ. (097) 9215143.
- Смерекові сухі шестиметрові ДО-
ШКИ (50 мм). (098) 5310257.
- СТОЛЯРКА б/в. (096) 8986578.
- ВІЗ терміново. (098) 2910285.
- ПРЕС (по пластмасі). 
(096) 7123738.
- «OPEL-OMEGA», 1,8 к, 1987 р.в. + 
запчастини. (067) 2558776.
- «ТАВРІЯ», 1991 р.в., ц. – 7000 грн.
(067) 3970604.
- ВАЗ-2105, 1992 р.в. або обміняю 
на вільху, липу. 
(097) 7405660.
- «НИВА», 1992 р.в. Ціна договірна.
(096) 4025017.
- «FIAT-SKYDO», 1.9 D, ц. – 6800 у.о., 

Запрошую НА РОБОТУ пред-
ставника зі страхування авто в СК 
«Провіта». Крім КВ оплата 130 грн. 
за 10 полісів + ЗП + мобільний. 
Ліцензія АГ № 569314 від 4.02.2011; 
к.т. (067) 1798971, (050) 5927076.

 Вічна † пам’ять

ПОСЛУГИ
- Послуги ВАНТАЖНИМ МІКРО-
АВТОБУСОМ. (097) 3479277.
- ПРИВОЗИМО кримський ра-
кушняк. (067) 7890580, 
(067) 4952252.
- ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
(ялинок) – 7 тонн. (067) 9733324.
- Виконуємо різні ВНУТРІШНІ  
РОБОТИ. (096) 1643081.
- ДАЮ ПРИВАТНІ УРОКИ мате-
матики. (096) 9398737.
- ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ  
по Косову, району, Україні 
(недорого). (067) 4961861.
- ШЛІФУВАННЯ ТА ЛАКУВАННЯ 
підлоги. (067) 3397873.
- Виконуємо ЗВАРЮВАЛЬНІ 
РОБОТИ автомобілів.
(098) 7833821.
- МОНТАЖ, ОБСЛУГОВУВАННЯ 
систем опалення та водопоста-
чання. (067) 3423098.
- ВЕЗУ в Голландію.
(067) 3437616, (067) 3420389.

ЦІЛОДОБОВО 
РИТУАЛЬНІ ПОСЛУГИ 

(на Москалівці).
Доступні ціни. Безкоштовна до-

ставка  (по Косову). 
Перевезення покійних.

Вул. Ірчана, 135а.
(098) 2293988 (Іванка), 
(067) 6086058 (Володя).

Учні 9 класу  Косівської гімназії 
висловлюють глибоке співчуття  
Хрущ Христині  з приводу смерті  
дорогого дідуся.

Нехай наші співчуття стануть 
краплиною розради у тяжкому 
горі, а Господь Бог упокоїть душу 
спочилого у царстві небесному.

Виконком та депутатський кор-
пус Брустурівської сільської ради 
висловлюють  глибоке співчуття 
депутату  сільської ради Алексан-
друку Василю Васильовичу та його 
родині з приводу смерті батька 
його дружини

ВАНДЖУРАКА  
Івана Васильовича. 

Нехай наші співчуття стануть 
краплиною розради у великому 
родинному горі і допоможуть пе-
режити біль утрати дорогої люди-
ни, а Господь упокоїть душу покій-
ного у царстві небесному.

Сім’ї друзів, сусідів Мельни-
ченків, Ковалюків, Процюків, По-
вгук, І.В.Григорчук, І.І.Григорчук з 
Косова висловлюють  щирі спів-
чуття  Баранюк Тамарі Олексіївні, 
всій родині з приводу непоправної 
втрати – смерті батька, дідуся

СМІРНОВА 
Олексія Миколайовича.

Нехай наші співчуття підтриму-
ють вас у великому горі, а земля 
покійному буде пухом.

Сім’ї В.Малика, Я.Ониськова, 
М.Слижука, В.Цегельника та 
Бойчуків, що проживають по 
вул. Драгоманова, сумують з при-

воду  передчасної  смерті сусіда
БЕЛЬМЕГИ Дмитра Дмитровича 

і висловлюють щирі співчуття дру-
жині, дітям, онукам і всій родині.

Нехай наші співчуття   допоможуть 
пережити біль утрати дорогої люди-
ни, а земля покійному буде пухом.

Колишні співробітники фірми 
«Спортек» глибоко сумують з при-
воду смерті її засновника 
БЕЛЬМЕГИ Дмитра Дмитровича 

і висловлюють співчуття синові 
Дмитрові, дочкам Лесі та Світлані і 
їхнім сім’ям.

Нехай наші співчуття підтримають 
вас у цей нелегкий  час, а Господь 
хай дарує  душі близької  вам люди-
ни царство небесне і вічний спокій.

Колишні сімейні друзі Кірюшіни, 
Стефанюки, Томчуки  висловлюють 
щирі співчуття  дружині Наталії та 
дітям: синові Дмитру, дочкам Світ-
лані та Лесі з приводу  смерті чоло-
віка та батька 
БЕЛЬМЕГИ Дмитра Дмитровича.

Нехай з Богом спочиває. 

Сім’ї Кабина Т.І., Бурдяк М.М., 
Срібняка В.І., Срібняка Л.В. вислов-
люють щирі співчуття сусідам Бер-
нацьким Марії та Надії з приводу пе-
редчасної смерті чоловіка та батька

БЕРНАЦЬКОГО 
Володимира Михайловича.

Нехай наші співчуття  стануть кра-
плиною розради у тяжкому горі.

Працівники централізованої біб-
ліотечної  системи району вислов-
люють щире співчуття  завідувачу  

бібліотекою-філіалом с. Вербовця 
Риптик Галині Іванівні з приводу 
смерті її матері.

Нехай наше співчуття  полегшить 
біль тяжкої втрати і стане крапли-
ною розради та допоможе рідним 
пережити це важке горе.

Адміністрація та профспілковий 
комітет Кутської міської лікарні  ви-
словлює глибоке співчуття акушерці  
жіночої консультації Бойчук Оксані 
Михайлівні з приводу смерті її ма-
тері.

Нехай наші співчуття полегшать 
горе втрати. 

Косівська станиця Братства 
ОУН-УПА глибоко сумує  з приводу 
смерті члена управи, друга

ВАНДЖУРАКА Івана  
і висловлює щирі співчуття родині 
покійного.

Нехай Господь Бог дарує душі по-
кійного  царство небесне і вічний 
спокій.

Сім’ї Ю.В.Сав’юка та І.І.Заїки  з Косова 
глибоко сумують  з приводу передчасної 
смерті сусіда

БЕЛЬМЕГИ Дмитра Дмитровича 
і висловлюють співчуття родині  покійного.

Нехай наші співчуття стануть кра-
плиною розради у великому родин-
ному горі, а Господь Бог упокоїть 
душу спочилого у царстві небесному.

Родина Луканюків з м. Косо-

Косівська міська рада повідо-
мляє, що забороняється розмі-
щення об’єктів торгівлі без відпо-
відного погодження міської ради чи 
дозвільного центру Косівської РДА.

Підприємці, які отримали пого-
дження, зобов’язані дотримува-
тися п. 10 «Правил благоустрою і 
утримання міст та інших населених 
пунктів області», затверджених 
рішенням обласної ради №250-
12/2000 від 29.02.2000 р., «Пра-
вил благоустрою території міста 
Косова», затверджених рішенням 
Косівської міської ради №4/2 від  
9.06.2006 р:

- своєчасно, з урахуванням пори 
року, проводити прибирання при-
леглої до об’єкту торгівлі території 
та утримання її в належному сані-
тарному стані (прибирати сміття і 
сніг, сколювати лід, очищувати дах 
об’єкту від снігу та льоду);

- укласти договір на вивіз ТВП з 
МКП «Косівміськводосервіс»;

До відома підприємців, які здійснюють 
торгівельну діяльність на території 
міста Косова!

-влаштувати нічне зовнішнє освіт-
лення об’єкту торгівлі; встановити 
біля об’єкту торгівлі ящик для по-
бутових відходів; не розміщувати 
зовнішню рекламу без відповідного 
дозволу;

- забезпечити доступність входу 
інвалідам (при неможливості вла-
штувати пандус -- встановити кноп-
ку виклику).

Підприємці, які здійснюють тор-
гівельну діяльність цілодобово 
зобов'язані встановити камери ві-
деоспостереження.

У випадку невиконання вищепе-
релічених зобов'язань до суб'єктів 
господарювання за порушення пра-
вил благоустрою міста відповідно 
до ст.152 Кодексу України «Про ад-
міністративні правопорушення» бу-
дуть вжиті заходи адміністративної 
відповідальності у вигляді штрафу 
від 850 до 1700 грн.

М. ФОКШЕЙ,
міський голова.

Виконавчий комітет Косівської 
міської ради нагадує, що у від-
повідності до пункту 25 «Правил 
обліку громадян, що потребують 
поліпшення житлових умов та на-
дання їм житлових приміщень» та  
на виконання постанови від 11 бе-
резня 2011р. № 238 «Про Єдиний 
державний реєстр громадян, які 
потребують поліпшення житлових 
умов» з 1 жовтня 2012 року триває 
щорічна перереєстрація грома-
дян, перебуваючих на квартирно-
му обліку за місцем проживання 
(при міськвиконкомі).

У зв’язку з цим, до 31 грудня цьо-
го року, прохання до всіх громадян, 
які знаходяться на обліку, подати у 
виконком міської ради довідку про 
склад сім’ї та займані приміщення 
(Ф.№3), у разі змін у складі сім’ї -- 
копію документа, що підтверджує 
зміни, довідки з місця роботи (на-
вчання) повнолітніх членів сім'ї та 
документ, що підтверджує пільгу.

Для проходження перереєстра-
ції, просимо мати при собі паспор-
ти та ідентифікаційні номери членів 
сім’ї, що перебувають на обліку.

М. ФОКШЕЙ, міський голова.

ва  глибоко сумує з приводу 
передчасної смерті  сусіда

БЕРНАЦЬКОГО 
Володимира Михайловича 

і висловлює щирі співчуття родині 
покійного.

Нехай наші співчуття стануть кра-
плиною розради у великому родин-
ному горі і допоможуть пережити 
біль утрати дорогої людини, а Гос-
подь упокоїть душу покійного у цар-
стві небесному.

Випускники 1961 року Косівської 
СШ № 2 глибоко сумують з приводу 
смерті однокласника

БЕРНАЦЬКОГО Володимира.
У вінок вічної пам’яті ми впліта-

ємо живу сльозу нашого смутку. 
Молимось, щоб Господь Бог упоко-
їв  душу покійного  в царстві небес-
ному та допоміг рідним і близьким 
пережити це горе.

Колектив працівників ПТУ № 36 
смт. Кутів висловлює глибоке спів-
чуття  бухгалтеру Лаюк Марії Іванів-
ні з приводу  смерті її матері.

Нехай наше співчуття буде кра-
плиною розради у вашому  горі.

Колектив  колишньої міжрайбази  
глибоко сумує  з приводу смерті 
БЕЛЬМЕГИ Дмитра Дмитровича 

і висловлює співчуття родині по-
кійного.

Нехай наші співчуття  стануть кра-
плиною розради у тяжкому горі всім  
рідним і близьким.

Колектив Пістинської АЗПСМ 
висловлює щирі співчуття сімей-

ній медсестрі  Хрущ Христині 
Романівні  з приводу смерті її ба-
бусі.

Розділяємо біль утрати дорогої 
людини. Нехай наші співчуття  ста-
нуть рідним  підтримкою і розра-
дою у непоправному горі, а Всеми-
лостивий  Господь упокоїть душу 
покійної у царстві  небесному.

Педагогічний колектив та тех-
персонал Тюдівської ЗОШ І-ІІІ ст. 
висловлюють глибоке співчуття 
оператору шкільної котельні Мак-
симчуку Мирославу  Михайловичу  
та всій родині з приводу смерті 
його матері.

Нехай наші співчуття стануть 
краплиною розради у важкому горі 
рідним і близьким.

Міська організація ветеранів ві-
йни і праці  висловлює глибоке 
співчуття голові районної організа-
ції ветеранів війни і праці Братівни-
ку Яремі Гавриловичу та всій роди-
ні з приводу смерті його матері
БРАТІВНИК Параски  Іванівни.
Хай земля покійній буде пухом, 

а наші  співчуття  допоможуть рід-
ним  пережити  біль утрати доро-
гої людини.

Відділи екологічної освіти та ре-
креації НПП «Гуцульщина» вислов-
люють щирі співчуття Фенчуку Іго-
рю Дем’яновичу з приводу смерті 
дорогої людини — бабусі

ЦИЦАК Марії Петрівни.
Нехай наші співчуття стануть 

краплиною розради у важкому горі 
рідним і близьким.

ШУКАЮ РОБОТУ з власним бу-
сом. (096) 9469593.

Молода сім’я ВИНАЙМЕ КВАР-
ТИРУ у м.Косові. (097) 6307891, 
(098) 9106663.

РОБОТА
- На роботу потрібен КУХОННИЙ 
ПРАЦІВНИК. (067) 9077823.
- Потрібен ПРОВІЗОР  стаж не 
менше 3-х років після сертифікації 
в м. Вижниці. (067) 6093170.
- На пекарню в с. Черганівку  
ПОТРІБНИЙ ЗАВСКЛАДОМ з 
вивантажування готової продукції.
(067) 8023674.
- На роботу потрібен ПЕРУКАР.

ПОТРІБНА ЖІНКА для цілодобо-
вого догляду за хворою (лежачою) 
жінкою у м. Косові. (093) 9718776.

(067) 1830454 (Наталя). 
- Запрошуємо на роботу  ПОКОЇ-
ВОК, ЕЛЕКТРИКА  ТА ВОДІЯ ван-
тажівки. (099) 7509939, 
(067) 3431157, 5-83-10. 

- Куплю ВОЛЬЄР.
(067) 1565766.

- Куплю чавунні БАТАРЕЇ, 
КОТЛИ. (097) 3479277.
- Купуємо ВОЛОССЯ.

(097) 6567888.

Втрачене свідоцтво  на право власності на житловий будинок   № 61 від 
12.04.1989 р., видане Волощуку Юрію Дмитровичу (с. Уторопи, пригід 
№ 700), вважати недійсним.

Втрачене посвідчення дитини багатодітної сім’ї, видане Косівською РДА, 
сер. АТ № 013752 від 4.11.2010 р. на ім’я Гавучака Івана Романовича, 
1996 р.н., вважати недійсним.

торг,  можливий обмін.
(096) 9469593.
- МОТОЦИКЛ МТ, ц. – 1000 грн.
(096) 9469593.
- Зимові колеса нові. Ціна дого-
вірна. (097) 8721711.
- ОБІГРІВАЧІ електричні, енерго-
зберігаючі. Твердопаливні КОТЛИ. 
ДРОВА. ДИМОХОДИ з нержавію-
чої сталі. (067) 9671777.
- Дитяча КОЛЯСКА «Сhісо» б/в,  
ХОДУНКИ «Geoby» б/в, годуваль-
ний СТОЛИК-КОЛИСКА (транс-
формер) б/в. (067) 7965039.
- НОУТБУК б/в. (097) 7814900.
- СПАЛЬНЯ б/в (1000 грн.), БАТА-
РЕЇ чавунні б/в. (067) 6012503.
- Побутова ТЕХНІКА, ВЕЛОСИПЕ-
ДИ, вживаний ОДЯГ з Німеччини.
(098) 0616878, (067) 1486110.
- СІНО в оборозі.
(098) 5648787, 2-22-17.
- СІНО. (097) 4943904.
- ПОНІ. (095) 5089453.
- КІНЬ. (067) 5811152.
- ЦУЦЕНЯТА породи такса.
(098) 6149836.

У минулі вихідні в приміщенні Косівського районного Центру дитячої 
творчості відбулася відкрита першість зі швидких шахів серед молоді на 
кубок пам’яті Миколи Шкрібляка. 

Участь у змаганнях взяли 45 учасників. Перехідний кубок отримала 
Косівська команда. Переможців турніру в 2-ох вікових групах до 12 та 35 
років і трьох кращих шахісток та наймолодшого учасника змагань було 
нагороджено цінними подарунками, медалями та грамотами.

Офіційний сайт ОДА.

Кубок пам’яті Миколи Шкрібляка 
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 Знаймо наших! Відлуння події

13 грудня, об 11 год., 
у приміщенні сесійної 
зали Косівської  районної 
р а д и  в і д б у д у т ь с я 
ЗВІТНО-ВИБОРНІ ЗБО-
РИ Косівської РО УСВА 
(воїнів-інтернаціоналістів).

Д. УРБАНОВИЧ, 
голова 

Косівської РО УСВА 
(воїнівінтернаціоналістів).

 З редакційної пошти

Спогадами лину в Кути
Нещодавно мені 

дали прочитати один 
з номерів  газети «Гу-
цульський край». Я зга-
дала далекі  1953-54 
роки, коли мене після 
закінчення педучили-
ща направили на ро-
боту в Кутську  школу. 
І тут розпочалася моя 
трудова діяльність. 

Маленькі гуцулята 
полюбили мене, а я 
всі  свої  знання, енер-
гію й любов віддавала 
їм.  Прекрасний  педагогічний  колек-
тив  тепло зустрів молодого вчителя. З 
великою пошаною до мене ставились 

і батьки. З моїх вихованців вийшли 
талановиті вчителі, лікарі, дбайливі і 
турботливі  господині, справжні патріо-

ти нашої України. Але за певних об-
ставин моїй сім’ї  довелось переїхати 
у Крим, де я працювала вчителькою 

молодших класів і ви-
йшла на заслужений  
відпочинок. Мої учні не 
забувають свою першу 
вчительку, вітають з юві-
леями, запрошують на 
зустрічі. Думаю, що не 
забули мене  і вихованці з 
Кутів. Я пам’ятаю їх і збе-
рігаю всі фотографії  на 
яких зафіксовані мої учні 
на перше вересня та інші 
свята. Я горджуся ними і з 
теплотою згадую всіх.

Ніна КАПЛУНОВА 
(Загребельна),

вчитель-пенсіонер, 
АР Крим.

Члени Косівського районного відді-
лення  Всеукраїнського об’єднання вете-
ранів щиро вдячні голові Косівської рай-
держадміністрації пану Я.І.Шинкаруку 
за оперативне  вирішення важливого 
питання, пов’язаного  з оформленням 
документів щодо перереєстрації нашої 
організації і обранням голови.

За дорученням  голова ради 
ветеранів  Ю. ЛЕПКАЛЮК.

Щиро вдячні

 До відома

На підставі ЗУ «Про військовий 
обов'язок і військову службу» з 1 січня 
по 31 березня 2013 року розпочина-
ється приписка до призовної дільниці 
Косівсько-Верховинського об'єднаного 
районного військового комісаріату  гро-
мадян України 1996 року народження.

З’явитися на приписку повинні  
всі громадяни, які народилися з 1 
січня по 31 грудня 1996 року включ-
но, та які постійно або тимчасово 
проживають на території Косівського 
та Верховинського районів, а також 
громадяни, старші за цю категорію, 

Приписка обов’язкова
які не пройшли раніше приписку.

Всі громадяни, яким належить 
прописатися до призовної діль-
ниці, що проживають на території 
Косівського району, зобов'язані 
з’явитися за адресою: м. Косів 
пр.Девдюка 8а. А ті, що проживають 
на території Верховинського райо-
ну – за  адресою: м. Верховина, в 
приміщенні поліклініки в точно ви-
значений для них час, маючи при 
собі документи, що вказані в осо-
бистих повістках. Громадяни, які 
не отримали особистих повісток, 

зобов'язані прибути за вказаною 
адресою до 31 січня 2013 року, ма-
ючи при собі документи, які засвід-
чують особу.

На підставі ЗУ «Про військо-
вий обов'язок і військову службу» 
керівники підприємств, установ, 
організацій та навчальних закладів 
зобов'язані звільнити громадян, 
яким необхідно приписатися до 
призовної дільниці на час, необхід-
ний для проходження цієї процеду-
ри і забезпечити їх своєчасну явку у 
військовий комісаріат.

С. ЛУЦЮК,
військовий комісар Косівсько-
Верховинського об’єднаного 

районного військового комісаріату.

В Україні напочатку  цього тижня 
відзначали Міжнародний день інвалі-
дів. Проте третє грудня не називаємо  
святковою датою. А щоразу замислю-
ємося над тим, що можемо і маємо 
зробити аби люди з особливими по-
требами почували себе 
рівними серед рівних.  
Про що для них повинна  
подбати держава, міс-
цева влада, чим має за-
опікуватися суспільство, 
щоб така його  верства 
не зазнавала байдужос-
ті, черствості, знедоле-
ності.

Напередодні Дня 
інвалідів  у Косові у  територіальному 
центрі соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) з усього 
району зібралися люди, котрі за ста-
ном здоров’я мають такий статус. І у 
них таки було свято, хай  і не помпез-
не, зате  з яскравими і колоритними 
виступами.

Голова Косівської громадської 
ради  асоціації інвалідів Марія Смєлік 
перед  тим як розпочати підсумкове і 
урочисте засідання  ради голів  пер-
винних  організацій інвалідів 
(ПОІ) передала мікрофон ве-
дучій  святкових заходів район-
ного центру дитячої творчості  
(РЦДТ) Світлані Морикіт. На 
сцену актового залу терцентру 
запросили вихованців  вокаль-
но-естрадної  студії  «Золотий 
орфей» Юлію Кіщук і Антоніну 
Томей, театральної студії «Ого-
го!» Катрусю Гавриш.  Треба 
було бачити як щиро апло-
дували цим юним артистам дорослі 
глядачі за їхні  чудові пісенні виступи.  
Такого ж успіху  здобув  і оркестр на-
родних інструментів «Джерельце» теж 
з Косівського РЦДТ під керівництвом 
Зоряни Романів. Свої вірші читала 
присутнім і відома косівська поетеса, 

Допоможи мені, мій ангеле…
Ці глибоко проникливі слова виокремлені у заголовок з поетичної композиції  Марійки Лазарович 

і Марії Смєлік. Аудиторія, здавалося, затамувала  подих, слухаючи їхній виступ.

уродженка Баня-Березова Марійка 
Лазарович.

Юні артисти завершили свої ви-
ступи, а гарний настрій не полишав 
учасників засідання ради голів ПОІ. 
Однак, головуюча Марія Смєлік  ви-

рішила відступити від традиційного 
проведення такого заходу. Цього разу 
не розповідали  про свої проблеми, а 
питали  запрошених  керівників, що 
зроблено їхніми службами щодо по-
ліпшення життя інвалідів. І такий звіт  
складали священик о. Юрій Корпа-
нюк, заступник голови  РДА Василь 
Склипович, заступник голови район-
ної ради  Василь Жмендак, заступник 
начальника управління Пенсійного 
фонду Галина  Девда, директор тер-

центру Юрій Радиш, директор район-
ного центру соціальних служб сім’ї, 
дітей і молоді Марія Пітеляк, заступ-
ник  начальника управління  праці та 
соціального захисту населення РДА 
Василь Галамасюк, заступник дирек-
тора  районного центру зайнятості Ві-

ктор Ходан. Медиків не почули, хоч і їх 
запрошували на цей захід.

Звичайно, інваліди вели мову й 
про свої проблеми, зокрема про не-
пристосований транспорт для людей 
з обмеженими фізичними можливос-

тями, високі тротуари, відсут-
ність розмітки в місцях переходу 
дороги. Згадували і про пандус 
на пішохідному мосту поблизу 
АТ «Скіф-Авто», бо він за стрім-
кий для інваліда на візку, з нього 
і здорова людина не насмілиться 
з’їхати. Зрештою у Косові для 
візочника  проблеми починають-
ся уже з того часу як він виїде з 
дому, бо центральна вулиця міс-

та перенасичена транспортом.
Та найбільше люди з особли-

вими потребами бояться неживих 
обличь,  залізних, збайдужілих, від 
яких співчуття  не дочекаєшся. Тому 
пам’ятаймо: увага – найліпше зцілен-
ня для них.

І все ж підсумкове  урочисте  за-
сідання ради голів первинних органі-
зацій інвалідів (ПОІ) завершилося на 
приємній ноті. Деяким головам ПОІ, 
інвалідам вручили  грамоти різних 

рівнів за активну громадську  роботу, 
високі творчі й спортивні  досягнення. 
Марійка Лазарович удостоїлась  ме-
далі «За заслуги перед Прикарпат-
тям», її теж привітали  з цією високою 
нагородою.

Ігор СУСАК.

Тож вітаємо таланти Косівщини: Галину Бенько — майстра художньої обробки 
дерева з селища Кути; Людмилу Близнюк — майстра художньої вишивки та 
моделювання одягу з м. Косова; Миколу Грепіняка – майстра художньої об-
робки дерева та інкрустації з села Річка, Вікторію Зізік — майстра художньо-
го ткацтва з села Рожнів; Ореста Ониськіва — майстра художнього литва та 
обробки металу з Косова; Ольгу Пожоджук — майстра художньої вишивки з 
Космача, Михайла Прокоп’юка — майстра художньої обробки дерева з села 
Яворів; Володимира Яким’юка – майстра художньої обробки дерева з Косова 
і Оксану Василишин — майстра писанкарства з села Чорний Потік Надвірнян-
ського району.  Розмір виплат  —  від 600 до 1000 грн. для учнів та студентів, 
або ж один прожитковий мінімум для тих, хто не навчається. 

Офіційний сайт ОДА.

Своїм черговим Указом Президент України 
Віктор Янукович призначив стипендії 
для молодих майстрів народного мистецтва. 
Серед 80-ти президентських стипендіатів — 
9 молодих майстрів народного мистецтва Прикарпаття


